LAPORAN PELAKSANAAN KULIAH KERJA NYATA REGULER UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN PERIODE 138 TAHUN AKADEMIK 2024/2025

VII.B.3

Dusun : Tegallayang 9
Desa/Kalurahan : Caturharjo
Kapanewon : Pandak
Kabupaten/Kota : Bantul

Provinsi : Daerah Istimewa Yogyakarta



Disusun oleh:

| 1. | Aliffa Hananta Heraya | 2100005108 |
|----|--------------------------|------------|
| 2. | Indra Kusuma Putra | 2100010008 |
| 3. | Yuke Dea Ayu Saputri | 2100012012 |
| 4. | Alnanda Kusuma | 2100018421 |
| 5. | Aprilla Samsiar Manuseng | 2100020006 |
| 6. | Nur Achmad Saputra | 2100024111 |
| 7. | Yunika Setiandini | 2100029074 |
| 8. | Moh. Ikhsan Febriyansah | 2100031140 |
| 9. | Chintiya | 2100036021 |

UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA 2025

PENGESAHAN LAPORAN

KULIAH KERJA NYATA REGULER UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN PERIODE 138 TAHUN AKADEMIK 2024/2025

Telah dilaksanakan Kuliah Kerja Nyata Universitas Ahmad Dahlan oleh Unit VII.B.3 di Dusun Tegallayang 9, Kelurahan Caturharjo, Kapanewon Pandak, Kabupaten Bantul, Provinsi Daerah Istimewa Yogyakarta Pada tanggal 29 Januari - 27 Februari 2025.

Ketua

Alnanda Kusuma

NIM. 2100018421

Sekretaris



Yunika Setiandini NIM. 2100029074

Mengetahui/Menyetujui

Dosen Pembimbing Lapangan

Kepala Dusun

<u>Eka Anisa Sari S.I.Kom., M.I.Kom</u> NIP. 199601012021040111223551

Supartono

a.n Kepala LPPM UAD Kabid PkM & KKN

<u>Dr. Muhammad Hamdi, S.E., MBA.</u> NIPM 197909162022011110924583

KATA PENGANTAR

Assalamu'alaikum Wr.Wb

Puji syukur kita panjatkan kehadirat Allah Swt karena atas izin rahmat-Nya, Kuliah Kerja Nyata (KKN) Reguler Universitas Ahmad Dahlan Periode 138 Unit VII.B.3 Tahun Akademik 2024/2025 dapat menyelesaikan program KKN di Padukuhan Tegallayang 9, Caturharjo, Pandak, Bantul, Daerah Istimewa Yogyakarta yang telah dilaksanakan pada tanggal 29 Januari - 25 Februari 2025. Laporan pelaksanaan KKN ini disusun sebagai pertanggungjawaban unit kepada Lembaga Pengabdian masyarakat Universitas Ahmad Dahlan sebagai penyelenggara KKN.

Dalam pelaksanaan dan penyelesaian Kuliah Kerja Nyata banyak sekali bantuan dari segenap pihak, baik berupa dukungan, bimbingan, dan motivasi secara langsung maupun tidak langsung. Oleh karena itu, dalam kesempatan ini kami KKN Reguler UAD Periode 138 unit VII.B.3 mengucapkan banyak terima kasih kepada:

- 1. Bapak Prof. Dr. Muchlas, M.T. selaku Rektor Universitas Ahmad Dahlan yang telah memberikan kepercayaan kepada kami dalam melaksanakan amanah dan tanggungjawab tugas Kuliah Kerja Nyata.
- 2. Bapak Prof. Ir. Anton Yudhana, S.T., M.T., Ph.D selaku Kepala Lembaga Penelitian dan Pengabdian Kepada masyarakat Universitas Ahmad Dahlan yang telah memberikan kepercayaan kepada kami dalam melaksanakan amanah dan tanggungjawab tugas Kuliah Kerja Nyata.
- 3. Bapak Dr. Muhammad Hamdi, S.E., MBA selaku Kepala Bidang Pengabdian Kepada masyarakat dan Kuliah Kerja Nyata Universitas Ahmad Dahlan yang telah membantu kami dalam melaksanakan tugas Kuliah Kerja Nyata.
- 4. Seluruh Staf Kepala Lembaga Penelitian dan Pengabdian Kepada masyarakat Universitas Ahmad Dahlan yang telah membantu kami dalam melaksanakan tugas Kuliah Kerja Nyata.
- 5. Bapak Arba Riksawan Qomaru, S.E selaku Ketua Pimpinan Daerah Muhammadiyah Kabupaten Bantul.
- 6. Bapak H. Sugiyanto, S.Pd. M.A selaku Pimpinan Cabang Muhammadiyah Kapanewon Pandak Barat.
- 7. Bapak H. Abdul Halim Muslih selaku Bupati Kabupaten Bantul yang telah memberikan izin dan kesempatan bagi kami untuk dapat melaksanakan program Kuliah Kerja Nyata (KKN) di wilayah Kabupaten Bantul.
- 8. Ibu Eka Anisa Sari S.I.Kom., M.I.Kom selaku dosen pembimbing yang telah membimbing dan mengarahkan serta memberikan dukungan sehingga tim KKN unit VII.B.3 dapat melaksanakan program kerja di Tegallayang 9.

9. Bapak Nanang Dwi Atmoko, S.Sos selaku Camat Kapanewon Pandak yang telah memberikan izin dan kesempatan kepada tim KKN unit VII.B.3 untuk melaksanakan program kegiatan di Kapanewon Pandak.

10. Bapak H. Wasdiyanto, S.Si. selaku lurah Kalurahan Caturharjo yang telah memberikan izin bagi mahasiswa untuk melaksanakan Kuliah Kerja Nyata di Kalurahan Caturharjo.

11. Bapak Supartono selaku kepala dukuh di Padukuhan Tegallayang 9 yang telah memberikan izin bagi mahasiswa untuk melaksanakan Kuliah Kerja Nyata.

12. Ketua RT 01, 02, 03, 04 yang telah memberikan izin dan dukungan bagi mahasiswa untuk melaksanakan KKN di Tegallayang 9.

13. Teman- teman satu unit yang sudah saling mendukung dalam melaksanakan kegiatan KKN dan menyelesaikan laporan ini.

14. Dan berbagai pihak yang tidak bisa disebutkan satu persatu.

Kami selaku Mahasiswa KKN Reguler Periode 138 Unit VII.B.3 memohon maaf yang sebesar-besarnya kepada seluruh pihak jika selama pelaksanaan Kuliah Kerja Nyata kami melakukan kekhilafan. Semoga amal baik yang diberikan dibalas yang setimpal oleh Allah Swt. Kami berharap semoga KKN Reguler yang kami jalankan dapat memberikan manfaat dan pengalaman bagi kami selaku peserta KKN Unit VII.B.3 sebagai bekal kehidupan kami di masa mendatang dan memberikan manfaat bagi masyarakat di Padukuhan Tegallayang 9, Caturharjo, Pandak, Bantul, Daerah Istimewa Yogyakarta. Kami menyadari bahwa dalam penyusunan laporan ini masih sangat jauh dari kata sempurna. Oleh karena itu, kami sangat memohon kritik dan saran yang membangun demi perbaikan di masa yang akan mendatang. Harapan kami, semoga dengan tersusunnya laporan ini dapat memberikan manfaat terutama bagi Universitas Ahmad Dahlan.

Yogyakarta, 3 Februari 2025

Ketua Unit VII.B.3

Alnanda Kusuma NIM. 2100018421

DAFTAR ISI

| PENC | JESAHAN LAPORAN | 1 |
|------|---|----|
| KATA | A PENGANTAR | ii |
| DAF | ΓAR ISI | iv |
| BAB | I PENDAHULUAN | 1 |
| A. | Deskripsi Wilayah | 1 |
| B. | Rencana Pembangunan Wilayah | 2 |
| C. | Permasalahan yang ditemukan di lokasi | 2 |
| BAB | II RENCANA KEGIATAN | 4 |
| A. | Program Kegiatan Tematik/Non Tematik | 4 |
| B. | Program dan Kegiatan Individu | 5 |
| BAB | III PELAKSANAAN KEGIATAN | 6 |
| A. | Pelaksanaan Kegiatan Individu | 7 |
| B. | Pelaksanaan Kegiatan Bersama | 34 |
| C. | Rekapitulasi Laporan Kegiatan | 38 |
| BAB | IV PEMBAHASAN DAN EVALUASI | 47 |
| A. | Pembahasan | 47 |
| B. | Evaluasi | 53 |
| BAB | V PENUTUP | 55 |
| A. | Kesimpulan | 55 |
| B. | Saran | 55 |
| C. | Rekomendasi | 56 |
| LAM | PIRAN | 57 |
| Lar | npiran 1. Matrik Rencana dan Pelaksanaan Kuliah Kerja Nyata | 57 |
| Lar | npiran 2. Dokumentasi kegiatan | 60 |
| Lar | npiran 3. Ketercapaian Membuat Luaran Berita | 68 |

BAB I PENDAHULUAN

A. Deskripsi Wilayah

Survey merupakan salah satu hal yang sangat penting untuk dilakukan sebelum melakukan penerjunan ke lokasi KKN. Survey berfungsi sebagai acuan yang dapat digunakan untuk menentukan program kerja yang nantinya akan dilaksanakan selama KKN berlangsung, sehingga harapannya program tersebut telah sesuai dan dapat berjalan beriringan dengan program yang terdapat di lokasi KKN. Kuliah Kerja Nyata (KKN) Periode 138 Unit VII Kelompok B Unit 3 Tahun akademik 2024/2025 berlokasi di Padukuhan Tegallayang 9, Kalurahan Caturharjo, Kecamatan Pandak, Kabupaten Bantul, Provinsi Daerah Istimewa Yogyakarta. Adapun hasil survey yang telah dilakukan adalah sebagai berikut:

1. Kecamatan Pandak



Kecamatan Pandak terletak di bagian barat daya Kabupaten Bantul dengan luas wilayah sebesar 24,6 km². Ibukota Kecamatannya berada pada ketinggian 27 meter di atas permukaan laut. Jarak Ibukota Kecamatan ke Pusat Pemerintahan (Ibukota) Kabupaten Bantul adalah 5 Km. Bentangan wilayah di Kecamatan Pandak cukup bervariasi, 90 % wilayahnya berupa daerah yang datar sampai berombak dan 10 % lainnya adalah daerah yang berombak sampai berbukit.

Kecamatan Pandak Terdiri dari 4 Desa. Adapun batas-batas wilayah sebagai berikut:

- Sebelah Utara berbatasan dengan Kecamatan Panjangan dan Bantul
- Sebelah Selatan berbatasan dengan Kecamatan Sanden

- Sebelah Timur berbatasan dengan Kecamatan Bambanglipuro dan Bantul
- Sebelah Barat berbatasan dengan Kecamatan Srandakan

2. Kelurahan Caturharjo

Kelurahan Caturharjo terletak di sebelah Barat Daya ibukota Kabupaten Bantul, tepatnya di Kecamatan Pandak, Kabupaten Bantul pada posisi koordinat 07°56'23"LS 110°6'2"BT. Desa Caturharjo terletak pada ketinggian antara 50 sampai 100 m dpl. Desa Caturharjo adalah salah satu desa dari 4 (empat) desa yang ada di Kecamatan Pandak Kabupaten Bantul Daerah Istimewa Yogyakarta. Desa Caturharjo berada pada 12 Km dari Kota Kabupaten Bantul arah barat daya dan merupakan desa ujung paling selatan di Kecamatan Pandak yang mempunyai luas wilayah 593.1070 Ha.

3. Padukuhan Tegallayang 9

Tegallayang 9 merupakan salah satu pedukuhan yang ada di desa Caturharjo, kecamatan Pandak, Kabupaten Bantul, Daerah Istimewa Yogyakarta. Adapun jumlah populasi di Dusun Tegallayang 9 saat ini terdapat ±400 jiwa dengan mata pencaharian mayoritas adalah di sektor pertanian. Dusun Tegallayang 9 terdiri dari 4 Rukun Tetangga (RT) dan 1 Rukun Masyarakat (RW) serta sejumlah lembaga organisasi masyarakat yang meliputi Kelompok Dasawisma, Karang taruna, perkumpulan lansia, serta Pemberdayaan dan Kesejahteraan Keluarga (PKK).

B. Rencana Pembangunan Wilayah

Saat ini belum ada kepastian terkait pembangunan, karena pihak kabupaten hanya menyebutkan rencana cor blok jalan untuk tahun 2025 tanpa tanggal dan hari yang jelas. Rencana pembangunan khusus di Tegallayang 9, RT 03 mencakup cor blok sepanjang 180 meter dengan lebar 2 meter.

C. Permasalahan yang ditemukan di lokasi

Melalui survei yang telah dilakukan oleh kelompok KKN unit VII.B.3 di Tegallayang 9, Caturharjo, Pandak terdapat permasalahan yang kami temukan di lokasi KKN yang meliputi:

1. Permasalahan terkait pemanfaatan sampah limbah plastik yang masih kurang optimal karena dibakar sehingga menyebabkan polusi udara.

- 2. Kegiatan dasawisma yang kurang memiliki kegiatan yang mengasah kreativitas, sehingga potensi mereka dalam seni dan kerajinan kurang berkembang.
- 3. Prevalensi Demam Berdarah yang cukup tinggi di Tegallayang 9.

Ditinjau dari permasalahan yang ada di atas, maka dalam proses penyelenggaraan program KKN akan dilaksanakan kegiatan sebagai berikut:

- Membuat plang nama desa Tegallayang 9 dengan memanfaatkan sampah plastik untuk mengurangi limbah dan polusi udara yang disebabkan oleh pembakaran sampah plastik.
- 2. Menyelenggarakan kegiatan Ecoprint dengan memanfaatkan tumbuhan untuk mengasah kreativitas anggota dasawisma.
- 3. Memberikan bubuk abate untuk mengurangi perkembiakan jentik jentik nyamuk penyebab Demam Berdarah.

BAB II RENCANA KEGIATAN

Rencana dan pelaksanaan kegiatan KKN Reguler UAD Periode 138 Tahun 2024/2025 terbagi menjadi dua jenis kegiatan, yaitu kegiatan kelompok dan kegiatan individu. Masingmasing dari jenis kegiatan tersebut terbagi menjadi 4 bidang kegiatan, meliputi bidang keilmuan, bidang keagamaan, bidang seni dan olahraga, serta bidang tematik dan non tematik. Jenis kegiatan untuk bidang keilmuan disesuaikan dengan program studi masing-masing mahasiswa, sedangkan untuk bidang keagamaan, bidang seni dan olahraga disesuaikan dengan kemampuan minat masing-masing mahasiswa. Program-program tersebut dilaksanakan dengan tujuan, manfaat, dan sasaran dari pelaksanaan kegiatan tersebut. Program-program tersebut direncanakan atas beberapa pertimbangan seperti menyesuaikan target yang akan dituju dan harapan harapan masyarakat sesuai dengan kebutuhan. Adapun program unggulan yang dilaksanakan oleh KKN Reguler UAD Periode 138 Tahun 2024/2025 Unit VII.B.3 adalah Pembuatan plang nama dusun dari ecobrick botol dan sampah plastik untuk mengolah sampah anorganik atau mendaur ulang .Berdasarkan deskripsi wilayah, rencana pembangunan wilayah, dan permasalahan yang ditemukan di lokasi KKN, di susunlah rencana program dan kegiatan. Rencana program dan kegiatan tersebut adalah sebagai berikut.

A. Program Kegiatan Tematik/Non Tematik

- Melakukan Tata Kelola Pengelolaan Sampah yaitu Pembuatan Ecobrick Plang Nama Desa dengan Memanfaatkan Limbah Plastik di Dusun Tegallayang 9
- Melaksanakan Program Posyandu Lansia dan Balita Bersama masyarakat
 Tegallayang 9
- 3. Melakukan Kerja Bakti Bersama masyarakat Dusun Tegallayang 9
- 4. Melakukan Pembagian Bubuk Abate di setiap RT Dusun Tegallayang 9
- 5. Melakukan Pembagian Yasin di Setiap Masjid & Mushola di Dusun Tegallayang 9
- Melakukan Pembuatan dan Pembagian Jadwal Imsak dan Buka Puasa Kepada Masyarakat Dusun Tegallayang 9
- 7. Pelaksanaan Bimbingan kegiatan Lomba Anak Sholeh se kecamatan Pandak
- 8. Melaksanakan Kegiatan Senam Sehat Bersama Siswa SD Muhammadiyah Tegallayang 1
- 9. Melaksanakan Pembuatan Ecoprint Kepada Ibu-Ibu Dasawisma Dusun Tegallayang
- 10. Melakukan Pendataan masyarakat per KK di Dusun Tegallayang 9

- 11. Membuat dan Membagikan Banner Jam Malam masyarakat
- 12. Mengadakan Senam Sehat Bersama masyarakat Dusun Tegallayang 9

B. Program dan Kegiatan Individu

- 1. Bidang Keilmuan/Bimbingan Belajar
 - a. Melakukan Program Edukasi Bencana Alam
 - b. Penyelenggaraan pendampingan ekonomi pada anak-anak
 - c. Penyelenggaraan Edukasi Ekonomi dan Keuangan
 - d. Pengenalan Teknologi Dasar kepada Anak-Anak TI
 - e. Penyelenggaran Program Teknik Kimia terkait pemanfaatan minyak jelantah
 - f. Penyelenggaraan Program Edukasi ilmu hukum salah satunya mengenai lambang negara
 - g. Penyelenggaraan Program Edukasi Pencegahan Penyakit Menular (Kesmas)
 - h. Penyelenggaraan Program Edukasi Anak-anak (Kesmas)
 - i. Penyelenggaraan Bimbingan Belajar
 - j. Memberikan edukasi terkait penyakit Hipertensi pada ibu-ibu di Dusun Tegallayang 9
- 2. Bidang Keagamaan
 - a. Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan
 - b. Penyelenggaraan TPA
- 3. Bidang Seni dan Olahraga
 - a. Penyelenggaraan Program Kesenian
 - b. Pendampingan Olahraga

BAB III PELAKSANAAN KEGIATAN

Kegiatan Kuliah Kerja Nyata (KKN) Reguler 138 Universitas Ahmad Dahlan tahun akademik 2024/2025 dilaksanakan selama satu bulan dimulai dari tanggal 29 Januari 2025 sampai dengan 27 Februari 2025. Unit VII.B.3 melaksanakan kegiatan KKN di Dusun Tegallayang 9, Kelurahan Caturharjo, Kapanewon Pandak, Kabupaten Bantul, Daerah Istimewa Yogyakarta. Unit VII.B.3 terdiri dari 9 mahasiswa dengan program studi yang berbeda-beda.

Berikut ini merupakan nama-nama mahasiswa selaku pelaksana program kegiatan KKN Reguler 138 Universitas Ahmad Dahlan unit VII.B.3:

| No | Nama | NIM | Kode Anggota |
|----|--------------------------|------------|--------------|
| 1 | Aliffa Hananta Heraya | 2100005108 | A |
| 2 | Indra Kusuma Putra | 2100010008 | В |
| 3 | Yuke Dea Ayu Saputri | 2100012012 | C |
| 4 | Alnanda Kusuma | 2100018421 | D |
| 5 | Aprilla Samsiar Manuseng | 2100020006 | E |
| 6 | Nur Achmad Saputra | 2100024111 | F |
| 7 | Yunika Setiandini | 2100029074 | G |
| 8 | Moh. Ikhsan Febriyansah | 2100031140 | Н |
| 9 | Chintiya | 2100036021 | I |

A. Pelaksanaan Kegiatan Individu

PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA

Periode 138 Tahun Akademik 2024/2025

Nama : Aliffa Hananta Heraya

NIM: 2100005108

Prodi: PG Sekolah Dasar

| No. | Program dan Kegiatan | Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit) | | | Tanggal | Tanggal Pelaksana |
|-------|---|--------------------------------------|----------|--------------------|--------------------|----------------------|
| 140. | | Frek uens i | JK EM | Jumla h JKEM | Rencana | an |
| I. PR | OGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 N | 1ENI | Γ) | | | |
| A | Penyelenggaraan Program Edukasi PGSD | | | | | |
| 1 | Melakukan Program Edukasi Bencana Alam | | | | | |
| | a. memberikan materi bencana alam (gunung meletus) | 1 | 100 | 100 | 29 Januari 2025 | 6 Februari 2025 |
| | b. melakukan pembuatan bencana alam (gunung meletus) | 1 | 100 | 100 | 29 Januari 2025 | 6 Februari 2025 |
| В | Penyelenggaraan Bimbingan Belajar PGSD | | | | | |
| 1 | Melakukan bimbingan belajar IPA bagi siswa SD: | | | | | |
| | a. memberikan materi perkembangbiakan hewan (katak) | 1 | 100 | 100 | 29 Januari 2025 | 6 Februari 2025 |
| 2 | Mengajar Pancasila pada siswa SD kelas 3 dengan materi Kebudayaan Indonesia | 1 | 100 | 100 | 1 Februari 2025 | 1 Februari 2025 |
| 3 | Mengajar Bahasa Indonesia pada siswa SD kelas 5 dengan materi kalimat fakta dan opini, surat elektronik | 1 | 100 | 100 | 30 Januari 2025 | 5 Februari 2025 |
| 4 | Mengajar Matematika pada siswa SD kelas 3 dengan materi bagian- bagian sudut, macam- macam sudut | 1 | 100 | 100 | 4 Februari 2025 | 1 Februari 2025 |
| SUB 7 | TOTAL PROGRAM KEILMUAN | | | 600 | | |

| II. PI | ROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 10 | 000 M | ENIT | Γ) | | |
|--------|--|-------|------|-------|--------------------------------|---|
| A | Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan | | | | | |
| 1 | Memberikan materi dan praktik tata cara sholat pada anak-anak SD | 1 | 100 | 100 | 14 Februari 2025 | 6 Februari 2025 |
| В | Penyelenggaraan TPA | | | | | |
| 1 | Membimbing Iqra dengan materi: | | | | | |
| | a. Iqro 1 | 3 | 50 | 150 | 10, 13, 14 Februari 2025 | 30, 31 januari dan 2 Februari 2025 |
| | b. Iqro 2 | 3 | 50 | 150 | 3, 6, 7 Februari 2025 | 30, 31 januari dan 2 Februari 2025 |
| 2 | Melatih hafalan surat-surat pendek : | | | | | |
| | a. An Nas | 3 | 50 | 150 | 24, 25, 27 Februari 2025 | 4,7, 14 Februari 2025 |
| | b. Al Falaq | 3 | 50 | 150 | 24, 25, 27 Februari 2025 | 6, 14, 18 Februari 2025 |
| C | Pelaksanaan kegiatan hafalan doa sehari hari | | | 0 | | |
| 1 | doa akan bepergian pada anak-anak | 2 | 50 | 100 | 19, 20 februari 2025 | 3, 10 Februari 2025 |
| 2 | doa setelah adzan | 2 | 50 | 100 | 19, 20 Februari 2025 | 6,12 februari 2025 |
| 3 | doa setelah makan pada anak-anak | 2 | 50 | 100 | 19, 20 februari 2025 | 8,13 Februari 2025 |
| SUB 7 | ГОТAL PROGRAM KEAGAMAAN | | | 1000 | | |
| III. P | PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA (MI | INIM | AL 6 | 00 ME | NIT) | |
| A | Pendampingan Seni | | | | | |
| 1 | Melatih anak-anak menggambar hewan di magic rainbow scratch paper | 2 | 100 | 200 | 3, 5 Februari 2025 | 8,9 Februari 2025 |
| 2 | Melakukan Pelatihan rebana di RT 4 pada ibu- ibu tegal layang 9 | 2 | 100 | 200 | 8 dan 15 Februari | 7, 14 Februari |

| | | | | | 2025 | 2025 |
|-------|---|---|-----|------|---------------------|--------------------|
| В | Pendampingan Olahraga | | | | | |
| 1 | Mengadakan permainan gobak sodor pada anak-anak | 1 | 100 | 100 | 8 Februari 2025 | 1 Februari 2025 |
| 2 | Mengadakan permainan ular naga bersama anak - anak SD Muhammadiyah Tegallayang 1 | 1 | 100 | 100 | 15 Februari 2025 | 4 Februari 2025 |
| SUB 7 | TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA | | | 600 | | |
| TOTA | AL PROGRAM I+II+III | | | 2200 | | |

Aliffa Hananta Heraya

Ketua Unit Mahasiswa KKN

Alnanda Kusuma

NIM. 2100018421 NIM. 2100005108

Periode 138 Tahun Akademik 2024/2025

Nama: Indra Kusuma Putra

NIM: 2100010008

Prodi: Ekonomi Pembangunan

| No. | Program dan Kegiatan | JKI | xuiva EM/J (men | KEM | Tanggal | Tanggal Pelaksana |
|--------|--|-------------------|-----------------------|--------------------|---------------------|----------------------|
| 140. | | Frek uens i | JK EM | Jumla h JKEM | Rencana | an |
| I. PR | OGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 M | IENI | Γ) | | | |
| A | Penyelenggaraan Program Edukasi EP | | | | | |
| 1 | Menyelenggrakan pendampingan ekonomi pada anak-anak | | | | | |
| | a.mengenalkan sejarah pemakaian uang didunia | 1 | 100 | 100 | 17 februari 2025 | 6 februari 2025 |
| | b.memberikan soal mengenai mata uang | 1 | 100 | 100 | 18 februari 2025 | 6 februari 2025 |
| | c.memberitahu tentang macam macam uang diberbagai negara | 1 | 100 | 100 | 18 februari 2025 | 8 februari 2025 |
| В | Penyelenggaraan Bimbingan Belajar EP | | | | | |
| 1 | menyelenggarakan bimbingan belajar ekonomi | | | | | |
| | a. Mengajarakan pentingnya menabung sejak dini kepada anak | 1 | 150 | 150 | 10 februari 2025 | 9 februari 2025 |
| | b. Mengajarkan matematika dasar/sederhaan kepada anak anak | 1 | 150 | 150 | 11 februari 2025 | 01 februari 2025 |
| SUB 7 | TOTAL PROGRAM KEILMUAN | | | 600 | | |
| II. PI | ROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 10 | 000 M | ENI | Γ) | | |
| A | Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan | | | | | |
| 1 | Menayangakan vidio kisah nabi yunus as dan nabi musa as pada anak-anak | 1 | 100 | 100 | 20 februari 2025 | 7 februari 2025 |

| 2 | Mengajarkan sikap sopan santun kepada orang tua | 1 | 100 | 100 | 22 februari 2025 | 7 februari 2025 |
|--------|--|-------|------|-------|-----------------------------|--|
| В | Penyelenggaraan TPA | | | | | |
| 1 | Membimbing Iqra dengan materi: | | | | | |
| | a. Iqro 3 | 3 | 50 | 150 | 3,9,14 februari 2025 | 30 dan 31 januari 2025,2 februari 2025 |
| | b. Iqro 4 | 3 | 50 | 150 | 3, 6, 7 Februari 2025 | 30 dan 31 Januari ,5 Februari 2025 |
| 2 | Melatih hafalan surat-surat pendek : | | | | | |
| | a. Al Lahab | 2 | 100 | 200 | 12,13 februari 2025 | 6,8 februari 2025 |
| | b.An Nasr | 2 | 100 | 200 | 12,13 februari 2025 | 4,6 februari 2025 |
| С | pelaksanaan kegiatan hafalan doa sehari hari kepada anak RPA | | | | | |
| | doa sebelum keluar rumah | 1 | 100 | 100 | 1 Januari 2025 | 3 februari 2025 |
| | doa kepada orang tua | 1 | 100 | 100 | 2 Januari 2025 | 10 februari 2025 |
| SUB | TOTAL PROGRAM KEAGAMAAN | | | 1100 | | |
| III. P | PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA (MI | INIM. | AL 6 | 00 ME | NIT) | |
| A | Pendampingan Seni | | | | | |
| 1 | Melaksanakan kegiatan membuat kerajinan dari manik manik buat anak anak | 2 | 100 | 200 | 9,10 februari 2025 | 2,8 februari 2025 |
| 2 | Melakukan pengenalan lagu lagu daerah kepada anak anak | 1 | 100 | 100 | 8 februari 2025 | 6 februari 2025 |
| В | Pendampingan Olahraga | | | 0 | | |
| 1 | Mengadakan sepakbola bersama dengan pemuda di dusun tegal layang 9 | 1 | 100 | 100 | 23 februari 2015 | 2 februari 2025 |
| 2 | mempraktikan berenang kepada anak anak desa tegal layang 9 | 1 | 100 | 100 | 17 februari 2025 | 8 februari 2025 |
| 3 | mempraktikan permainan bola volly kepada anak anak sd M tegal layang 01 | 1 | 100 | 100 | 24 februari 2025 | 4 februari 2025 |

| SUB TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA | 600 | |
|--------------------------------------|------|--|
| TOTAL PROGRAM I+II+III | 2300 | |

Mahasiswa KKN

۸

Indra Kusuma Putra

NIM. 2100010008

Alnanda Kusuma

Periode 138 Tahun Akademik 2024/2025

Nama : Yuke Dea Ayu Saputri

NIM: 2100012012

Prodi : Akuntansi

| No. | Program dan Kegiatan | JKI | | lensi KEM it) | Tanggal | Tanggal Pelaksana |
|--------|---|-------------------|----------|----------------------|---|-----------------------------|
| 140. | | Frek uens i | JK EM | Jumla h JKEM | Rencana | an |
| I. PR | OGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 M | IENI | Γ) | | | |
| A | Penyelenggaraan Program Edukasi AK | | | | | |
| 1 | Memberikan edukasi dan melaksanakan dasar- dasar akuntansi terkait pemasukan dan pengeluaran kepada anak-anak | 2 | 100 | 200 | 31 Januari dan 1 Februari 2025 | 1 dan 6 Februari 2025 |
| 2 | Memberikan edukasi dan melaksanakan praktik transaksi jual beli kepada anak-anak | 1 | 100 | 100 | 2 Februari 2025 | 8 Februari 2025 |
| 3 | Mengenalkan mata uang indonesia (rupiah) kepada anak-anak | 1 | 100 | 100 | 4 Februari 2025 | 8 Februari 2025 |
| В | Penyelenggaraan Bimbingan Belajar AK | | | | | |
| 1 | Mengajar akuntansi bagi siswa sd dengan materi: | | | | | |
| | a. Manajemen keuangan yang baik | 1 | 100 | 100 | 6 Februari 2025 | 6 Februari 2025 |
| | b. Manajemen waktu yang baik | 1 | 100 | 100 | 7 Februari 2025 | 6 Februari 2025 |
| SUB 7 | TOTAL PROGRAM KEILMUAN | | , | 600 | | |
| II. PI | ROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 10 | 000 M | ENI | Γ) | | |
| A | Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan | | | | | |

| 1 | Mengedukasi anak-anak tentang adab makan dan minum menggunakan video | 1 | 100 | 100 | 11 Februari 2025 | 6 Februari 2025 |
|--------|---|------|------|-------|------------------------------|---------------------------------------|
| В | Penyelenggaraan TPA | | | | | |
| 1 | Membimbing Iqra dengan materi: | | | | | |
| | a. Iqro 5 | 3 | 50 | 150 | 10,13,14 Februari 2025 | 30 dan 31 Januari 2025 |
| | b. Iqro 6 | 3 | 50 | 150 | 3, 6, 7 Februari 2025 | 30 Jan 2 dan 5 Februari 2025 |
| 2 | Melatih hafalan surat-surat pendek : | | | | | |
| | a. Al Kafirun | 3 | 50 | 150 | 24,25,27 Februari 2025 | 4,12 dan 13 Februari 2025 |
| | b. Al Kautsar | 3 | 50 | 150 | 24,25,27 Februari 2025 | 4,12 dan 13 Februari 2025 |
| 3 | Melatih hafalan doa-doa yang sering digunakan sehari-hari: | | | | | |
| | a. Doa saat akan keluar rumah dan masuk rumah | 3 | 50 | 150 | 17,18,20 Februari 2025 | 3,7 dan 8 Februari 2025 |
| | b. Doa saat akan tidur dan bangun tidur | 3 | 50 | 150 | 17,18,20 Februari 2025 | 6,8 dan 11 Februari 2025 |
| SUB | ΓΟΤΑL PROGRAM KEAGAMAAN | | | 1000 | | |
| III. P | PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA (MI | INIM | AL 6 | 00 ME | NIT) | |
| A | Pendampingan Seni | | | | | |
| 1 | Melatih seni kerajinan tangan membentuk buah-buahan dari clay bagi anak anak | 2 | 100 | 200 | 8 dan 9 Februari 2025 | 8 dan 9 Februari 2025 |
| 2 | Melakukan Pelatihan rebana di RT 4 pada ibu- ibu tegal layang 9 | 2 | 100 | 200 | 8 dan 15 Februari 2025 | 7, 14 Februari 2025 |
| В | Pendampingan Olahraga | | | | | |
| 1 | Mengadakan permainan gobak sodor bersama anak-anak | 1 | 100 | 100 | 1 Februari 2025 | 1 Feb 2025 |
| 2 | Mengadakan permainan lompat tali dengan anak-anak sd | 1 | 100 | 100 | 17 Februari 2025 | 2/4/2025 |

| SUB TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA | 600 | |
|--------------------------------------|------|--|
| TOTAL PROGRAM I+II+III | 2200 | |

Mahasiswa KKN

Alnanda Kusuma

Ketua Unit

NIM. 2100018421

Yuke Dea Ayu Saputri

Periode 138 Tahun Akademik 2024/2025

Nama: Alnanda Kusuma

NIM: 2100018421

Prodi: Teknik Informatika

| No. | Program dan Kegiatan | JKI | xuiva EM/J (men | KEM | Tanggal Rencana | Tanggal Pelaksana an |
|--------|--|-------------------|-----------------------|--------------------|---------------------|----------------------------|
| 140. | | Frek uens i | JK EM | Jumla h JKEM | | |
| I. PR | OGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 M | IENI | Γ) | | | |
| A | Pelatihan Pengolahan Data Posyandu untuk Mengetahui Potensi Stunting TI | | | | | |
| 1 | Mendampingi proses mengumpulkan data posyandu meliputi : | | | | | |
| | a. Berat badan (BB) dan Tinggi Badan (TB) anak usia dini | 1 | 100 | 100 | 18 Februari 2025 | 18 Februari 2025 |
| 2 | Melakukan pelatihan dalam analisis data (BB dan TB), meliputi : | | | | | |
| | a. Melakukan pelatihan penghitung IMT berdasarkan BB dan TB | 1 | 100 | 100 | 18 Februari 2025 | 18 Februari 2025 |
| В | DIgitalisasi Desa | | | | | |
| 1 | Pemetaan Titik Lokasi Desa di Google Maps | 1 | 200 | 200 | 18 Februari 2025 | 30 Januari 2025 |
| С | Pengenalan Teknologi Dasar kepada Anak- Anak TI | | | | | |
| 1 | Mengenalkan Fungsi Komputer dan perangkat kerasnya | 1 | 100 | 100 | 10 Februari 2025 | 06 Januari 2025 |
| 2 | Melakukan pengenalan microsoft word dan melatih mengetik | 1 | 100 | 100 | 11 Februari 2025 | 06 Januari 2025 |
| SUB 7 | TOTAL PROGRAM KEILMUAN | | | 600 | | |
| II. PI | ROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 10 | 000 M | ENI | Γ) | | |

| A | Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan | | | | | |
|--------|---|------|-------|--------|-----------------------------------|---|
| 1 | Memberikan materi mengenai nama-nama malaikat dan tugasnya pada anak TPA | 1 | 100 | 100 | 20 Februari 2025 | 6 Februari 2025 |
| 2 | Menonton video keagamaan mengenai sifat rasul | 1 | 100 | 100 | 10 Februari 2025 | 6 Februari 2025 |
| 3 | Memberikan materi sholat bagi anak-anak | 2 | 50 | 100 | 10, 21 Februari 2025 | 8, 10 Februari 2025 |
| В | Penyelenggaraan TPA | | | | | |
| 1 | Membimbing Al-Quran dengan materi: | | | | | |
| | a. Al-Quran | 6 | 50 | 300 | 1, 2,3, 4,5,6 Februari 2025 | 30, 31 Januari, 2, 6 Februari 2025 |
| 2 | Melatih hafalan surat-surat pendek : | | | | | |
| | a. Al Maun | 2 | 100 | 200 | 8, 9 Februari 2025 | 4, 6 Februari 2025 |
| | b. Quraisy | 2 | 100 | 200 | 8, 9 Februari 2025 | 4, 6 Februari 2025 |
| SUB 7 | ΓΟΤΑL PROGRAM KEAGAMAAN | | | 1000 | | |
| III. P | PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA (MI | NIMA | AL 60 | 00 MEN | NIT) | |
| A | Pendampingan Seni | | | | | |
| 1 | Melatih anak-anak menggambar | 2 | 100 | 200 | 3, 5 Februari 2025 | 8, 9 Februari 2025 |
| В | Pendampingan Olahraga | | | | | |
| 1 | Mengadakan Sepak Bola bersama dengan pemuda dan anak-anak di dusun tegal layang 9 | 2 | 100 | 200 | 8, 13 Februari 2025 | 2, 4 Februari 2025 |
| 2 | Mengadakan renang bersama dengan anak anak | 1 | 200 | 200 | 09 Februari 2025 | 8 Februari 2025 |
| SUB 7 | ΓΟΤΑL PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA | | | 600 | | |
| TOTA | AL PROGRAM I+II+III | | | 2200 | | |

Ketua Unit

Mahasiswa KKN

Alnanda Kusuma

NIM. 2100018421

Alnanda Kusuma

Periode 138 Tahun Akademik 2024/2025

Nama: Aprilla Samsiar Manuseng

NIM: 2100020006

Prodi: Teknik Kimia

| No. | Program dan Kegiatan | JKI | kuiva EM/J (men | KEM | | Tanggal Pelaksana an |
|--------|---|-------------------|-----------------------|--------------------|---------------------------|----------------------------|
| 140. | | Frek uens i | JK EM | Jumla h JKEM | | |
| I. PR | OGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 N | 1ENI | Γ) | | | |
| A | Penyelenggaraan Program Edukasi TK | | | | | |
| 1 | Menyelenggarakan kegiatan edukasi pembuatan sabun padat dengan memanfaatkan minyak jelantah kepada masyarakat | 1 | 100 | 100 | 4 Februari 2025 | 11 Februari |
| 2 | Melakukan demonstrasi pembuatan sabun padat dengan memanfaatkan minyak jelantah kepada masyarakat | 1 | 100 | 100 | 04 Februari 2025 | 11 Februari |
| 3 | Membuat, menyebarkan, dan menjelaskan poster tentang ecoenzyme kepada masyarakat | 2 | 100 | 200 | 03,04 Februari 2025 | 04, 12 Februari |
| В | Penyelenggaraan Program Edukasi TK | | | | | |
| 1 | Melakukan eksperimen hukum archimedes (massa jenis) kepada anak-anak SDM 1 Tegallayang | 1 | 100 | 100 | 6 Februari 2025 | 6 Februari |
| 2 | Mengajarkan jenis-jenis sampah kepada anak- anak SDM 1 Tegallayang | 1 | 100 | 100 | 07/02/2025 | 6 Februari |
| SUB 7 | ГОТAL PROGRAM KEILMUAN | | | 600 | | |
| II. PI | ROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 10 | 000 M | ENI | Γ) | | |
| A | Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan | | | | | |
| 1 | Menayangkan video animasi islami terkait | 1 | 100 | 100 | 14 febuari | 06 Februari |

| | Rukun Islam Beserta soal kepada anak TPA | | | | 2025 | |
|--------|--|------|------|-------|--------------------------------|-----------------------------------|
| В | Penyelenggaraan TPA | | | | | |
| 1 | Membimbing dengan materi: | | | | | |
| | a. Al-Quran | 3 | 50 | 150 | 10, 13, 14 Februari 2025 | 30,31 Januari & 2 februari |
| | b. Iqra | 3 | 50 | 150 | 3, 6, 7 Februari 2025 | 30,31 Januari & 20 Februari |
| 2 | Melatih hafalan surat-surat pendek : | | | | | |
| | a. Al Ghasiyah | 3 | 50 | 150 | 24, 25, 27 Februari 2025 | 4, 7,12 februari |
| | b. Al Asr | 3 | 50 | 150 | 24, 25, 27 Februari 2025 | 8, 14, 18 Februari |
| 3 | Melatih hafalan doa harian: | | | | | |
| | a. Doa masuk masjid | 2 | 50 | 100 | 18, 20 Februari 2025 | 6, 21 Februari |
| | b. Doa Bercermin | 2 | 50 | 100 | 18, 20 Februari 2025 | 3,14 Februari |
| | c. Doa turun hujan | 2 | 50 | 100 | 18, 20 Februari 2025 | 12, 13 Februari |
| SUB | ΓΟΤΑL PROGRAM KEAGAMAAN | | | 1000 | | |
| III. P | PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA (MI | INIM | AL 6 | 00 ME | NIT) | |
| A | Pendampingan Seni | | | | | |
| 1 | Membuat aksesoris (gantungan, gelang, cincin) dengan tali giok bersama anak-anak | 2 | 100 | 200 | 9, 10 Februari 2025 | 2, 8 Februari 2025 |
| 2 | Melakukan Pelatihan rebana di RT 4 pada ibu- ibu tegal layang 9 | 2 | 100 | 200 | 8 dan 15 Februari 2025 | 7, 14 Februari 2025 |
| В | Pendampingan Olahraga | | | | | |
| 1 | Mengadakan permainan gobak sodor bersama anak-anak Tegal Layang 9 | 1 | 100 | 100 | 23 Februari 2025 | 2 Februari 2025 |
| 2 | Mengajarkan olahraga badminton di SDM 1 | 1 | 100 | 100 | 12 Februari | 4 Februari |

| | Tegallayang 9 | | | 2025 | 2025 |
|-------|----------------------------------|--|------|------|------|
| SUB 7 | TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA | | 600 | | |
| TOTA | AL PROGRAM I+II+III | | 2200 | | |

Mahasiswa KKN

Alnanda Kusuma

Ketua Unit

NIM. 2100018421

Aprilla Samsiar Manuseng

Periode 138 Tahun Akademik 2024/2025

Nama: Nur Achmad Saputra

NIM: 2100024111

Prodi: Ilmu Hukum

| No. | Program dan Kegiatan | Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit) Frek Uens JK h Jumla h | | | Tanggal Rencana | Tanggal Pelaksana an |
|--------|---|---|-----|------|---------------------|----------------------------|
| | | i | EM | JKEM | | |
| I. PR | OGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 M | IENI | Γ) | | | |
| A | Penyelenggaraan Program Edukasi Berdasarkan Ilmu Hukum | | | | | |
| 1 | Melakukan edukasi terkait pentingnya mengenal lambang negara PANCASILA kepada anak-anak | 1 | 100 | 100 | 11 Februari 2025 | 06 Februari 2025 |
| 2 | Melakukan sosialisasi mengenai kekerasan seksual persepektif hukum kepada anak-anak | 1 | 100 | 100 | 13 Febuari 2025 | 06 Februari 2025 |
| 3 | Melakukan edukasi melalui video terkait hoax perspektif hukum kepada anak-anak | 1 | 100 | 100 | 17 Februari 2025 | 12/02/2025 |
| 4 | Melakukan edukasi terkait pentingnya menjaga keberagaman agama dan budaya | 1 | 100 | 100 | 11 Februari 2025 | 12/02/2025 |
| 5 | Melakukan edukasi terkait dengan wilayah atau provinsi di indonesia | 1 | 100 | 100 | 13 Februari 2025 | 10/02/2025 |
| 6 | Melakukan edukasi terkait bela negara kepada anak-anak | 1 | 100 | 100 | 17 Februari 2025 | 10/02/2025 |
| SUB | TOTAL PROGRAM KEILMUAN | | | 600 | | |
| II. PI | ROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 10 | 000 M | ENI | Γ) | | |
| A | Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan | | | | | |
| 1 | Membimbing menghafal nama-nama nabi pada anak TPA | 1 | 100 | 100 | 11 Februari 2025 | 06 Februari 2025 |

| 2 | Menayangkan video siksa kubur pada anak TPA | 1 | 100 | 100 | 21 Februari 2025 | 07 Februari 2025 |
|--------|--|------|------|----------|--------------------------------|--|
| В | Penyelenggaraan TPA | | | | | |
| 1 | Melakukan pendampingan mengaji TPA | | | | | |
| | a. Al-Quran | 3 | 50 | 150 | 10, 13, 14 Februari 2025 | 30 Januari, 31 Januari, 02 Februari20 25 |
| | b. Iqro | 3 | 50 | 150 | 3, 6, 7 Februari 2025 | 30 Januari, 31 Januari, 05 Februari 2025 |
| 2 | Mengajarkan doa sehari-hari | | | | | |
| | doa memakai pakaian, doa melepas pakaian, dan doa bercermin | 3 | 100 | 300 | 17, 18, 20 Februari 2025 | 03, 06, 08 Februari 2025 |
| 3 | Melatih hafalan surat-surat pendek : | | | | | |
| | At Takasur, Al Adiyat, Ad Dhuha | 3 | 100 | 300 | 24, 25, 27 Februari 2025 | 04, 07, 10 Februari 2025 |
| SUB | TOTAL PROGRAM KEAGAMAAN | | | 1100 | | |
| III. F | PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA (MI | INIM | AL 6 | 00 ME | NIT) | |
| A | Pendampingan Seni | | | | | |
| 1 | Melakukan seni kerajinan tangan membentuk hewan dari plastisin bagi anak anak | 2 | 100 | 200 | 8, 9 Februari 2025 | 08, 09 Februari 2025 |
| 2 | Mengajarkan seni menggambar tumbuhan pada anak anak | 1 | 100 | 100 | 08 Februari 2025 | 08 Februari 2025 |
| В | Pendampingan Olahraga | | | | | |
| 1 | Mengadakan bermain bola bersama dengan pemuda dan anak-anak di dusun tegallayang 9 | 2 | 100 | 200 | 22 Februari 2025 | 02, 04 Februari 2025 |
| 2 | Mengajarkan renang kepada anak-anak Dusun Tegallayang 9 | 1 | 100 | 100 | 9, 16 Februari 2025 | 2/8/2025 |
| | | | | | 2023 | |
| SUB | TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA | | | 600 | 2023 | |
| | TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA AL PROGRAM I+II+III | | | 600 2300 | 2023 | |

Ketua Unit

Mahasiswa KKN

Alnanda Kusuma

NIM. 2100018421

Nur Achmad Saputra

Periode 138 Tahun Akademik 2024/2025

Nama: Yunika Setiandini

NIM: 2100029074

Prodi: Kesehatan masyarakat

| No. | Program dan Kegiatan | JKI | | lensi KEM it) | Tanggal | Tanggal Pelaksana an |
|--------|---|-------------------|----------|---------------------|--------------------|----------------------------|
| 110. | | Frek uens i | JK EM | Jumla h JKEM | Rencana | |
| I. PR | OGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 M | IENI | Γ) | | | |
| A | Penyelenggaraan Program Edukasi Pencegahan Penyakit Menular (Kesmas) | | | | | |
| 1 | Menyelenggarakan Sosialisasi Pencegahan DBD dengan PSN 3M Plus menggunakan media cetak leaflet dan poster pada masyarakat Tegal Layang 9 | 1 | 150 | 150 | 7 Febuari 2025 | 11 Februari 2025 |
| В | Penyelenggaraan Program Edukasi Anak-anak (Kesmas) | | | | | |
| 1 | Menyelenggarakan Sosialisasi CTPS Kepada anak-anak SD/TPA Tegal layang 9 | 1 | 100 | 100 | 11 Febuari 2025 | 6 Februari 2025 |
| 2 | Mempraktikan Cuci Tangan Pakai Sabun 6 langkah bersama anak-anak di Dusun Tegal layang 9 | 1 | 100 | 100 | 11 Febuari 2025 | 6 Februari 2025 |
| 3 | Menyelenggarakan Sosialisasi dan games Perilaku Hidup Bersih dan Sehat (PHBS) pada anak-anak SD/TPA tegal layang 9 | 1 | 100 | 100 | 13 Febuari 2025 | 6 Februari 2025 |
| 4 | Menyelenggarakan Praktek gosok gigi yang baik dan benar | 1 | 150 | 150 | 17 Febuari 2025 | 04 Februari 2025 |
| SUB | TOTAL PROGRAM KEILMUAN | | | 600 | | |
| II. PI | ROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 10 | 000 M | ENI | Γ) | | |
| A | Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan | | | | | |

| 1 | Mengajarkan dan menayangkan vidio terkait Rukun Islam, Malaikat Allah Beserta dengan Tugas-tugasnya dan kisah nabi ibrahim pada anak TPA dusun tegal layang 9 | 1 | 100 | 100 | 14 Febuari 2025 | 6 Februari |
|--------|--|------|------|-------|--------------------------------|---|
| В | Penyelenggaraan TPA | | | | | |
| 1 | Mengajar mengaji dengan materi: | | | | | |
| | a. Al-Quran | 3 | 50 | 150 | 10, 13, 14 Februari 2025 | 30, 2, 5 Februari 2025 |
| | b. Iqro | 3 | 50 | 150 | 3, 6, 7 Februari 2025 | 30, 31 Januari, 21 Februari 2025 |
| 2 | Hafalan surah pendek : | | | | | |
| | a. al-ikhlas | 3 | 50 | 150 | 24, 25, 27 Februari 2025 | 4, 10, 12 februari 2025 |
| | b. an-nas | 3 | 50 | 150 | 24, 25, 27 Februari 2025 | 4, 10, 12 Februari 2025 |
| C | Pelaksanaan kegiatan hafalan doa sehari hari | | | | | |
| | a. Doa keluar toilet | 2 | 50 | 100 | 18, 20 Februari 2025 | 3,7 Februari 2025 |
| | b. Doa sebelum wudhu | 2 | 50 | 100 | 18, 20 Februari 2025 | 3,8 ,10 Februari 2025 |
| | c. Doa sebelum belajar | 2 | 50 | 100 | 18, 20 Februari 2025 | 6, 10 Februari 2025 |
| SUB ' | TOTAL PROGRAM KEAGAMAAN | | | 1000 | | |
| III. F | PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA (MI | INIM | AL 6 | 00 ME | NIT) | |
| A | Pendampingan Seni | | | | | |
| 1 | Menyelenggarakan dan mengajarkan seni gantungan kunci dari kawat bulu bersama anak anak di dusun tegal layang 9 | 1 | 50 | 50 | 11 Febuari 2025 | 2 Februari 2025 |
| 2 | Menyelenggarakan kerajinan gelang dan cincin dari manik-manik di dusun tegal layang 9 pada anak-anak | 2 | 100 | 200 | 9, 10 Febuari 2025 | 2 dan 8 Februari 2025 |
| 3 | Melakukan Pelatihan rebana di RT 4 pada ibu- | 2 | 100 | 200 | 8 dan 15 | 7, 14 |
| | | | | | | |

| | ibu tegal layang 9 | | | | Februari 2025 | Februari 2025 |
|-------|---|---|-----|------|--------------------|---------------------|
| В | Pendampingan Olahraga | | | | | |
| 1 | Melakukan permainan Gobak sodor bersama anak anak di dusun tegal layang 9 | 1 | 100 | 100 | 4 Febuari 2025 | 01 Februari 2025 |
| 2 | Melakukan olahraga Lompat tali bersama anakanak SD M Tegallayang 1 | 1 | 100 | 100 | 14 Febuari 2025 | 4 Februari 2025 |
| SUB ' | SUB TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA | | | 650 | | |
| TOTA | TOTAL PROGRAM I+II+III | | | 2250 | | |

Mahasiswa KKN

Alnanda Kusuma

Ketua Unit

NIM. 2100018421

Yunika Setiandini

NIM . 2100029074

Periode 138 Tahun Akademik 2024/2025

Nama : Moh. Ikhsan Febriyansah

NIM: 2100031140

Prodi: Pendidikan Agama Islam

| No. | Program dan Kegiatan | JKI | | lensi KEM it) | | Tanggal Pelaksana an |
|--------|---|-------------------|----------|---------------------|-----------------------|----------------------------|
| 140. | | Frek uens i | JK EM | Jumla h JKEM | | |
| I. PR | OGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 M | IENI | Γ) | | | |
| A | Penyelenggaraan Bimbingan Belajar PAI | | | | | |
| 1 | Mengajarkan Bimbingan Tajwid Al-Quran pada anak-anak | 2 | 100 | 200 | 3 dan 17 februari | 6, 18 Februari 2025 |
| 2 | Mengajarkan Praktek Thaharah pada anak-anak | | | | | |
| | a. Tayamum | 1 | 100 | 100 | 4 dan 6 Februari | 6 Februari 2025 |
| | b. Wudhu | 1 | 100 | 100 | 11 dan 13 Februari | 6 Februari 2025 |
| | c. Istinja' | 1 | 100 | 100 | 18 dan 20 Februari | 6 Februari 2025 |
| 3 | Menyelenggarakan praktek shalat pada anakanak | 1 | 100 | 100 | 24 dan 27 Februari | 6 Februari 2025 |
| SUB 7 | ΓΟΤΑL PROGRAM KEILMUAN | | • | 600 | | |
| II. PI | ROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 10 | 000 M | ENI | Γ) | | |
| A | Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan | | | | | |
| 1 | Kajian Tazkiyatun Nafs pada masyarakat pada anak-anak | 1 | 100 | 100 | 13 Februari | 5 Februari 2025 |
| 2 | Kajian tentang adab perilaku sehari-hari untuk | 1 | 50 | 50 | | 13 Februari |

| | anak-anak | | | | | 2025 |
|--------|--|------|------|-------|------------------------------|--|
| 3 | Kajian Sirah Nabawiyah Isro' Mi'raj pada anakanak | 1 | 100 | 100 | 20 Februari | 14 Februari 2025 |
| В | Penyelenggaraan TPA | | | | | |
| 1 | Membimbing Iqra dengan materi: | | | | | |
| | a. Bimbingan Iqra dan Alquran | 4 | 100 | 400 | 3, 10, 17 dan 24 Februari | 30, 31 januari 2, 3 Februari 2025 |
| 2 | Melatih hafalan surat-surat pendek : | | | | | |
| | a. Az Zalzalah | 1 | 50 | 50 | 5 Februari | 4 Februari 2025 |
| | b. Al Bayyinah | 1 | 50 | 50 | 12 Februari | 12 Februari 2025 |
| | c. Al Qadr | 1 | 50 | 50 | 19 Februari | 12 Februari 2025 |
| 3 | Hafalan doa-doa harian | | | | | |
| | a. Doa masuk dan keluar kamar mandi | 1 | 50 | 50 | 7 Februari | 6 Februari 2025 |
| | b. Doa masuk dan keluar masjid | 1 | 50 | 50 | 14 Februari | 8 Februari 2025 |
| | c. Doa keluar rumah | 1 | 50 | 50 | 21 Februari | 10 Februari 2025 |
| | d. Doa Sebelum tidur dan bangun tidur | 1 | 50 | 50 | 25 Februari | 12 Februari 2025 |
| SUB ' | ΓΟΤΑL PROGRAM KEAGAMAAN | | | 1000 | | |
| III. P | PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA (MI | INIM | AL 6 | 00 ME | NIT) | |
| A | Pendampingan Seni | | | | | |
| 1 | Mendampingi anak anak menggambar kaligrafi asmaul husna | 2 | 100 | 200 | 3, 5 Februari 2025 | 8, 9 Februari 2025 |
| 2 | Mendampingi anak-anak membuat kerajinan tangan | 2 | 100 | 200 | 8 dan 15 Februari 2025 | 7, 14 Februari 2025 |
| В | Pendampingan Olahraga | | | | | |
| 1 | Mengadakan futsal bersama dengan pemuda di dusun tegal layang 9 | 2 | 100 | 200 | 8, 13 Februari | 8, 13 Februari |

| | | | | | 2025 | 2025 |
|--------------------------------------|--|--|--|------|------|------|
| | | | | | | |
| SUB TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA | | | | | | |
| TOTAL PROGRAM I+II+III | | | | 2200 | | |

Ketua Unit

Mahasiswa KKN

Alnanda Kusuma

NIM. 2100018421

Moh. Ikhsan Febriyansah

Periode 138 Tahun Akademik 2024/2025

Nama: Chintiya

NIM: 2100036021

Prodi : Gizi

| No. | Program dan Kegiatan | Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit) | | | Tanggal | Tanggal Pelaksana | | | | |
|---|--|-------------------------------------|----------|--------------------|--------------------|----------------------|--|--|--|--|
| | | Frek uens i | JK EM | Jumla h JKEM | Rencana | an | | | | |
| I. PROGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MENIT) | | | | | | | | | | |
| A | Penyelenggaraan Program Edukasi Gizi | | | | | | | | | |
| 1 | Memberikan edukasi terkait penyakit Hipertensi pada ibu-ibu | | | | | | | | | |
| | a. Menyiapkan materi (definisi penyakit Hipertensi, faktor resiko penyakit Hipertensi, komplikasi penyakit Hipertensi, pengaturan pola makan, pencegahan dan pengendalian penyakit Hipertensi) | 1 | 100 | 100 | 4 Februari 2025 | 10 Februari 2025 | | | | |
| | b. Membuat leaflet edukasi | 1 | 150 | 150 | 4 Februari 2025 | 11 Februari 2025 | | | | |
| | c. Melaksanakan edukasi dan tanya jawab | 1 | 100 | 100 | 5 Februari 2025 | 11 Februari 2025 | | | | |
| В | Penyelenggaraan Bimbingan Belajar Gizi | | | | | | | | | |
| 1 | Mengajarkan kepada anak-anak SD tentang pedoman gizi seimbang "Isi Piringku" | 1 | 150 | 150 | 6 Februari 2025 | 6 Februari 2025 | | | | |
| 2 | Mengajarkan kepada anak-anak SD tentang bahan makanan berdasarkan sumber zat gizinya | 1 | 100 | 100 | 7 Februari 2025 | 6 Februari 2025 | | | | |
| | a. Bahan makanan sumber Karbohidrat | | | | | | | | | |
| | b. Bahan makanan sumber Protein Hewani dan Nabati | | | | | | | | | |
| | c. Bahan makanan sumber Buah dan Sayur | | | | | | | | | |
| SUB 7 | SUB TOTAL PROGRAM KEILMUAN | | | 600 | | | | | | |

| II. PF | ROGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 10 | 000 M | ENIT | Γ) | | |
|--------|---|-------|------|-------|--------------------------------|---|
| | Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan | | | | | |
| | Membimbing anak-anak menghafal sifat wajib dan mustahil bagi Rasul | 1 | 100 | 100 | 11 Februari 2025 | 6 Februari 2025 |
| В | Penyelenggaraan TPA | | | | | |
| 1 | Mengajarkan mengaji di TPA | | | | | |
| | a. Al-Qur'an | 3 | 50 | 150 | 10, 13, 14 Februari 2025 | 30, 31 Januari dan 5 Februari 2025 |
| | b. Iqra' | 3 | 50 | 150 | 3, 6, 7 Februari 2025 | 30, 31 Januari dan 2 Februari 2025 |
| 2 | Melatih hafalan surat-surat pendek : | | | | | |
| | a. Al Alaq | 3 | 50 | 150 | 24, 25, 27 Februari 2025 | 7, 14, 18 Februari 2025 |
| | b. At tin | 3 | 50 | 150 | 24, 25, 27 Februari 2025 | 4, 8, 14 Februari 2025 |
| 3 | Melatih menghafal doa sehari-hari | | | | | |
| | a. Doa untuk kedua orang tua | 3 | 50 | 150 | 17, 18, 20 Februari 2025 | 6, 10, 13 Februari 2025 |
| | b. Doa berpergian | 3 | 50 | 150 | 17, 18, 20 Februari 2025 | 3, 8, 12 Februari 2025 |
| SUB 7 | TOTAL PROGRAM KEAGAMAAN | | | 1000 | | |
| III. P | ROGRAM SENI DAN OLAH RAGA (M | INIM | AL 6 | 00 ME | NIT) | |
| A | \Pendampingan Seni | | | | | |
| | Melakukan Pelatihan rebana di RT 4 pada ibu- ibu Tegalllayang 9 | 2 | 100 | 200 | 8 dan 15 Februari 2025 | 7, 14 Februari 2025 |
| | Melatih seni kerajinan tangan membentuk sayur-sayuran dari clay bagi anak anak | 2 | 100 | 200 | 8 dan 9 Februari 2025 | 8, 9 Februari 2025 |
| В | Pendampingan Olahraga | | | | | |

| 1 | Mengadakan permainan gobak sodor bersama anak-anak Tegallayang 9 | 1 | 100 | 100 | 8 Februari 2025 | 1 Februari 2025 |
|-------|---|---|-----|------|---------------------|--------------------|
| 2 | Mengadakan permainan ular naga bersama anak-anak SD Muhammadiyah Tegallayang 1 | 1 | 100 | 100 | 15 Februari 2025 | 4 Februari 2025 |
| SUB ' | TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA | | | 600 | | |
| TOTA | AL PROGRAM I+II+III | | | 2200 | | |

Yogyakarta, 01 Maret 2025

Ketua Unit

Mahasiswa KKN

Wy.

Alnanda Kusuma

NIM. 2100018421

Chintiya

NIM. 2100036021

B. Pelaksanaan Kegiatan Bersama

PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA Periode 138 Tahun Akademik 2024/2025

Unit: VII.B.3

| No. | Program dan Kegiatan | Ek JKEM/. | xuivalen JKEM (| | Peran masing-masing mahasiswa | Tanggal Rencana | Tanggal Pelaksanaan |
|-----|--|--------------|--------------------|----------------|--|--|---|
| | | Frekuensi | JKEM | Jumlah JKEM | | | |
| IV. | PROGRAM TEMATIK DAN NON | TEMATI | K | | | | |
| A | Tatakelola Pengolahan Sampah | | | | | | |
| 1 | Melakukan Pembuatan Ecobrick Plang Nama Desa dengan Memanfaatkan Limbah Plastik di Dusun Tegallayang 9 | 7 | 150 | 1050 | A, B, C, D, E, F, G, H, dan I menjadi pelaksana | 5, 7, 9, 11, 14, 16 dan 17 Februari 2025 | 7, 9, 11, 12, 14, 15 dan 19 Februari 2025 |
| 2 | Melaksanakan Pemilahan Sampah Plastik di Dusun Tegallayang 9 | 2 | 100 | 200 | A, B, C, D, E, F, G, H, dan I menjadi pelaksana | 2 dan 15 Februari 2025 | 3 dan 10 Februari 2025 |
| В | Peningkatan Desa Sehat | | | | | | |
| 1 | Melaksanakan Program Posyandu Lansia Bersama masyarakat Tegallayang 9 | | | | A, B, C, D, E, F, G, H, dan I menjadi panitia | 5 Februari 2025 | 5 Februari 2025 |
| | A. Melakukan pengukuran TB dan BB pada lansia | 1 | 100 | 100 | A, B, C dan D menjadi PJ | 5 Februari 2025 | 5 Februari 2025 |
| | B. Melaksanakan pemeriksaan tekanan darah lansia | 1 | 100 | 100 | E, F dan H menjadi PJ | 5 Februari 2025 | 5 Februari 2025 |
| | C. Melaksanakan pemeriksaan kadar | 1 100 100 | | | G dan I menjadi PJ | 5 Februari 2025 | 5 Februari 2025 |

| | gula darah kepada lansia | | | | | | |
|---|---|---|-----|-----|--|-----------------------------------|------------------------------------|
| 2 | Melaksanakan Program Posyandu Balita | | | | A, B, C, D, E, F, G, H, dan I menjadi panitia | 18 Februari 2025 | 18 Februari 2025 |
| | A. Melaksanakan pengukuran TB dan BB kepada balita | 1 | 100 | 100 | F, C, G menjadi PJ | 18 Februari 2025 | 18 Februari 2025 |
| | B. Melaksanakan pengukuran LK dan LiLA kepada balita | 1 | 100 | 100 | D, H dan I menjadi PJ | 18 Februari 2025 | 18 Februari 2025 |
| | C. Melakukan pemberian Vitamin dan PMT kepada balita | 1 | 100 | 100 | A, B dan E menjadi PJ | 18 Februari 2025 | 18 Februari 2025 |
| 3 | Melakukan Kerja Bakti Bersama masyarakat Dusun Tegallayang 9 (RT 1, RT 2, RT 3, RT 4) | 4 | 200 | 800 | A, B, C, D, E, F, G, H, dan I menjadi pelaksana | 7, 15, 23 dan 24 Februari 2025 | 9, 16, 23, dan 24 Februari 2025 |
| 4 | Melakukan Pembagian Bubuk Abate (Pembasmi jentik nyamuk) di RT 1, RT 2, RT 3, RT 4 | 4 | 100 | 400 | A, B, C, D, E, F, G, H, dan I menjadi panitia | 3, 7, 10 dan 14 Februari 2025 | 4, 5, 11 dan 16 Februari 2025 |
| С | Penyelengaraan Kegiatan Keagamaan | | | | | | |
| 1 | Melakukan Pembagian Yasin di Setiap Masjid & Mushola di Dusun Tegallayang 9 | 4 | 50 | 200 | A, B, C, D, E, F, G, H, dan I menjadi panitia | 22, 23,24 dan 25 Februari 2025 | 19, 20, 21 dan 22 Februari 2025 |
| 2 | Melakukan Pembuatan dan Pembagian Jadwal Imsak dan Buka Puasa Kepada Masyarakat Dusun Tegallayang 9 | 1 | 100 | 100 | | 16 Februari 2025 | 16 Februari 2025 |
| 3 | Melakukan Bimbingan Keagamaan di Dusun Tegallayang 9 | | | | | | |
| | a. Bimbingan Cerdas Cermat Agama Islam | 3 | 50 | 150 | B, C dan G: Pembimbing | 3, 8 dan 9 Februari 2025 | 7, 8 dan 15 Februari 2025 |

| | b. Bimbingan Adzan | 3 | 50 | 150 | H : Pembimbing | 3, 8 dan 9 Februari 2025 | 7, 8 dan 15 Februari 2025 |
|---|---|---|-----|-----|---|---------------------------------------|------------------------------------|
| | c. Bimbingan Hafalan Surah-surah Pendek | 3 | 50 | 150 | D dan F : Pembimbing | 3, 8 dan 9 Februari 2025 | 7, 8 dan 15 Februari 2025 |
| | d. Bimbingan Kaligrafi | 3 | 50 | 150 | A dan I Pembimbing | 3, 8 dan 9 Februari 2025 | 7, 8 dan 15 Februari 2025 |
| | e. Bimbingan Pildacil | 3 | 50 | 150 | E : Pembimbing | 3, 8 dan 9 Februari 2025 | 7, 8 dan 15 Februari 2025 |
| D | Pekan Olahraga dan Seni | | | 0 | | | |
| 1 | Melaksanakan Kegiatan Senam Sehat Bersama Siswa SD Muhammadiyah Tegallayang 1 | 1 | 150 | 150 | A, B, C, D, F, G, H dan I menjadi panitia dan pelaksana E : Dokumentasi | 16 Februari 2025 | 14 Februari 2025 |
| 2 | Melaksanakan Pembuatan Ecoprint Kepada Ibu-Ibu RT 1, RT 2, RT 3, RT 4 | 4 | 150 | 600 | A, B, C, D, F, G, H dan I menjadi panitia dan pelaksana E : Dokumentasi | 7, 10, 16 dan 18 Februari 2025 | 7, 11, 16 dan 16 Februari 2025 |
| Е | Program Desa | | | | | | |
| 1 | Melakukan Pendataan masyarakat per KK di Dusun Tegallayang 9 | 4 | 200 | 800 | A, B, C, dan D melakukan pendataan di wilayah RT 1 dan 2 serta E, F, G, H, dan I melakukan pendataan di wilayah RT 3 dan 4 | 10, 11, 12 dan 13 Februari 2025 | 10, 12, 13 dan 15 Februari 2025 |
| 2 | Membuat dan Membagikan Banner Jam Malam masyarakat | 1 | 100 | 100 | A, B, C, D, E, F, G, H, dan I menjadi panitia | 23 Februari 2025 | 23 Februari 2025 |
| F | Luaran | | | | | | |
| 1 | Melakukan Pembuatan Berita Kegiatan Ecoprint dengan Ibu-Ibu PKK Dusun | 1 | 50 | 50 | A, G dan I menyusun naskah, D menjadi PJ | 7 Februari 2025 | 7 Februari 2025 |

| | Tegallayang 9 | | | | | | |
|---|--|---|-----|-----|---|---------------------|------------------|
| G | Penutupan KKN | | | | | | |
| | Mengadakan Senam Sehat Bersama masyarakat Dusun Tegallayang 9 | 1 | 150 | 150 | A, B, C, D, E, F, G, H, dan I menjadi panitia | 26 Februari 2025 | 26 Februari 2025 |
| 2 | Mengadakan Undian Doorprize | 1 | 50 | 50 | A, B, C, D, E, F, G, H, dan I menjadi panitia | 26 Februari 2025 | 26 Februari 2025 |
| | TOTAL JKEM PROGRAM | | | | | | |

Yogyakarta, 1 Maret 2025

Ketua Unit

Dosen Pembimbing Lapangan

Eka Anisa Sari S.I.Kom., M.I.Kom NIY. 199601012021040111223551 Alnanda Kusuma NIM: 2100018421

C. Rekapitulasi Laporan Kegiatan

REKAP JAM KERJA EFEKTIF MAHASISWA KULIAH KERJA NYATA REGULER UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA

Periode 138 Tahun Akademik 2024/2025 Unit: VII.B.3

| NO | ITEM | NAMA | Aliffa Hananta Heraya | Indra Kusuma Putra | Yuke Dea Ayu Saputri | Alnanda Kusuma | Aprilla Samsiar Manuseng | Nur Achmad Saputra | Yunika Setiandini | Moh. Ikhsan Febriyansah | Chintiya |
|----|---------------|-------------|-----------------------------|--------------------------|----------------------------|-------------------|--------------------------------|--------------------------|----------------------|----------------------------|----------|
| | | KODE | A | В | C | D | E | F | G | Н | I |
| | | | | | FORM | [1 | | | | | |
| 1 | KEILMUAN | | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 |
| 2 | KEAGAMAAN | | 1000 | 1100 | 1000 | 1000 | 1000 | 1100 | 1000 | 1000 | 1000 |
| 3 | SENI DAN OLAH | RAGA | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 650 | 600 | 600 |
| 4 | TEMATIK/NON T | ГЕМАТІК | 6000 | 6000 | 6000 | 6000 | 6000 | 6000 | 6000 | 6000 | 6000 |
| | TOTAL | JKEM | 8200 | 8300 | 8200 | 8200 | 8200 | 8300 | 8250 | 8200 | 8200 |
| | | | | F | ORM 2 PER | BIDANG | | | | | |
| 1 | KEILMUAN | | 500 | 1100 | 600 | 250 | 600 | 600 | 650 | 400 | 600 |
| 2 | KEAGAMAAN | A. INDIVIDU | 1050 | 950 | 1150 | 1300 | 1200 | 1250 | 1050 | 1150 | 1100 |

| | | B. BERSAMA/BANTU | 730 | 630 | 730 | 680 | 630 | 630 | 580 | 560 | 730 |
|----|--------------------|---------------------|-------|-------|-----------|-------|-------|-------|------|-------|-------|
| | | TOTAL JKEM | 1780 | 1580 | 1880 | 1980 | 1830 | 1880 | 1630 | 1710 | 1830 |
| | SENI DAN | A. INDIVIDU | 850 | 600 | 850 | 650 | 650 | 750 | 900 | 900 | 950 |
| 3 | OLAHRAGA | B. BERSAMA/BANTU | 300 | 200 | 200 | 200 | 300 | 200 | 300 | 200 | 200 |
| | | TOTAL JKEM | 1150 | 800 | 1050 | 850 | 950 | 950 | 1200 | 1100 | 1150 |
| 4 | TEMATIK/PEND | UKUNG | 6930 | 7130 | 6590 | 6890 | 7130 | 6705 | 6190 | 7220 | 7120 |
| | TOTAL | JKEM | 10360 | 10610 | 10120 | 9970 | 10510 | 10135 | 9670 | 10430 | 10700 |
| | | | | | FORM 2 PE | RHARI | | | | | |
| 1 | Rabu, 29 Januari | 2025 | 270 | 270 | 270 | 270 | 330 | 330 | 270 | 270 | 330 |
| 2 | Kamis, 30 Januari | i 2025 | 250 | 450 | 250 | 390 | 250 | 340 | 250 | 250 | 250 |
| 3 | Jumat, 31 Januari | 2025 | 100 | 250 | 220 | 220 | 270 | 250 | 220 | 220 | 220 |
| 4 | Sabtu, 01 Februar | ri 2025 | 360 | 295 | 260 | 150 | 160 | 270 | 160 | 60 | 160 |
| 5 | Minggu, 02 Febru | ari 2025 | 170 | 530 | 170 | 300 | 320 | 300 | 320 | 300 | 170 |
| 6 | Senin, 03 Februar | i 2025 | 360 | 515 | 420 | 470 | 420 | 515 | 470 | 150 | 360 |
| 7 | Selasa, 04 Februar | ri 2025 | 400 | 320 | 300 | 270 | 400 | 320 | 420 | 320 | 400 |
| 8 | Rabu, 05 Februar | i 2025 | 590 | 530 | 540 | 610 | 420 | 560 | 500 | 550 | 450 |
| 9 | Kamis, 06 Februa | ri 2025 | 400 | 350 | 450 | 350 | 350 | 350 | 450 | 550 | 400 |
| 10 | Jumat, 07 Februar | ri 2025 | 550 | 300 | 400 | 200 | 550 | 200 | 350 | 530 | 600 |
| 11 | Sabtu, 08 Februar | ri 2025 | 300 | 450 | 450 | 300 | 200 | 450 | 300 | 440 | 350 |

| 12 | Minggu, 09 Februari 2025 | 450 | 350 | 300 | 300 | 350 | 300 | 300 | 450 | 450 |
|----|--------------------------|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
| 13 | Senin, 10 Februari 2025 | 350 | 350 | 350 | 350 | 300 | 400 | 400 | 350 | 450 |
| 14 | Selasa, 11 Februari 2025 | 400 | 250 | 150 | 250 | 500 | 250 | 250 | 400 | 550 |
| 15 | Rabu, 12 Februari 2025 | 400 | 400 | 450 | 450 | 500 | 400 | 400 | 400 | 400 |
| 16 | Kamis, 13 Februari 2025 | 340 | 430 | 430 | 430 | 430 | 430 | 50 | 520 | 430 |
| 17 | Jumat, 14 Februari 2025 | 600 | 550 | 550 | 550 | 600 | 450 | 400 | 600 | 600 |
| 18 | Sabtu, 15 Februari 2025 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 |
| 19 | Minggu, 16 Februari 2025 | 500 | 450 | 500 | 450 | 500 | 450 | 500 | 450 | 500 |
| 20 | Senin, 17 Februari 2025 | 210 | 210 | 210 | 210 | 180 | 210 | 210 | 210 | 180 |
| 21 | Selasa, 18 Februari 2025 | 530 | 530 | 620 | 620 | 350 | 530 | 620 | 580 | 620 |
| 22 | Rabu, 19 Februari 2025 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 |
| 23 | Kamis, 20 Februari 2025 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 |
| 24 | Jumat, 21 Februari 2025 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 |
| 25 | Sabtu, 22 Februari 2025 | 260 | 260 | 260 | 260 | 560 | 260 | 260 | 260 | 260 |
| 26 | Minggu, 23 Februari 2025 | 420 | 420 | 420 | 420 | 420 | 420 | 420 | 420 | 420 |
| 27 | Senin, 24 Februari 2025 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 |
| 28 | Selasa, 25 Februari 2025 | 210 | 210 | 210 | 210 | 210 | 210 | 210 | 210 | 210 |
| 29 | Rabu, 26 Februari 2025 | 290 | 290 | 290 | 290 | 290 | 290 | 290 | 290 | 290 |
| 30 | Kamis, 27 Februari 2025 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 60 |

REKAPITULASI LAPORAN PELAKSANAAN KULIAH KERJA NYATA UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN PERIODE KE-138 TAHUN AKADEMIK 2024/2025

Unit:VII.B.3

A. PROGRAM KEILMUAN/BIMBINGAN BELAJAR

| No | Nome Dregrens | JKEM | | Pelaksanaa | an Kegiatan | | | | Dana | | | | |
|----|---|-------|---|---|-------------|--------------------|--------|---------------|---------|-----|-----|----|---------|
| No | Nama Program | Total | Tempat | Sasaran | Frekuensi | JKEM | Volume | PJK | Mhs | Mas | Pem | PT | Total |
| 1 | Menyelanggarakan Program Bimbingan Belajar Sesuai Keilmuan | 1500 | Posko KKN dan SD Muhammadiyah Tegallayang 1 | Anak-anak di dusun tegallayang 9 dan siswa di SD Muhammadiyah Tegallayang 1 | 20 | 50,100, dan 150 | 90 | A,B,C,H,I | 100.000 | | | | 100.000 |
| 2 | Menyelenggarakan Program Edukasi | 2550 | Posko KKN dan SD Muhammadiyah Tegallayang 1 | Anak-anak di dusun tegallayang 9 dan siswa di SD Muhammadiyah Tegallayang 1 | 25 | 100 dan 150 | 120 | A,B,C,E,F,G,I | 150.000 | | | | 150.000 |
| 3 | Melakukan Pelatihan Pengolahan Data Posyandu untuk Mengetahui Potensi Stunting TI | 200 | Posyandu di dusun Tegallayang 9 | Anak usia dini yang ada di posyandu | 2 | 100 | 30 | D | 50.000 | | | | 50.000 |
| 4 | Digitalisasi Desa | 200 | Dusun Tegallayang 9 | Tegallayang 9 | 4 | 50 | 1 | D | 40.000 | | | | 40.000 |

| 5 | Pengenalan Teknologi Dasar | 200 | SD Muhammadiyah Tegallayang 1 | Siswa SD Muhammadiyah Tegallayang 1 | 2 | 100 | 25 | D | 60.000 | | | | 60.000 |
|---|---|-----|-------------------------------------|---|---------|------------------------|----|---|---------|---|---|---|---------|
| 6 | Menyelenggarakan Program Edukasi Pencegahan Penyakit Menular | 150 | Dusun Tegallayang 9 | Masyarakat Dusun Tegallayang 9 | 1 | 150 | 20 | G | 85.000 | | | | 85.000 |
| 7 | Menyelenggarakan Edukasi Gizi Terkait Hipertensi | 350 | Dusun Tegallayang 9 | Ibu-ibu di Tegallayang 9 | 3 | 100, 100 dan 150 | 20 | I | 79.000 | | | | 79.000 |
| | | J | umlah Dana Program | Keilmuan/Bimbingan | Belajar | | | | 564.000 | 0 | 0 | 0 | 564.000 |

B. PROGRAM KEAGAMAAN/ TPA

| No | Nama Program | JKEM | | Pelaks | anaan Kegi | atan | | | Dana | | | | |
|-----|---|-------|--|--|------------|------------------|--------|-------------------|------|-----|-----|---------|---------|
| INO | Ivalila Pi Ogi alli | Total | Tempat | Sasaran | Frekuensi | JKEM | Volume | PJK | Mhs | Mas | Pem | PT | Total |
| 1 | Menyelenggarakan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan | 1450 | TPA Pandawa Tegallayang 9 | Anak-anak di TPA Pandawa Tegallayang 9 | 16 | 50 dan 100 | 30 | A,B,C,D,E,F,G,H,I | | | | 153.000 | 153.000 |
| 2 | Menyelenggarakan TPA | 5750 | TPA Pandawa dan TPA Mufida Tegallayang 9 | TPA Pandawa dan TPA Mufida Tegallayang 9 | 74 | 50 dan 100 | 50 | A,B,C,D,E,F,G,H,I | | | | 200.000 | 200.000 |
| 3 | Melaksanakan kegiatan hafalan doa sehari hari | 2200 | TPA Pandawa dan TPA Mufida Tegallayang 9 | TPA Pandawa dan TPA Mufida Tegallayang 9 | 35 | 50 dan 100 | 50 | A,B,C,E,F,G,H,I | | | | 89.000 | 89.000 |
| | Jumlah Dana Program Keagamaan/TPA | | | | | | | | | 0 | 0 | 442.000 | 442.000 |

C. PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA

| No | Nome Drogram | JKEM | Pelaksanaan Kegiatan | | | | | | | | Dana | | | | | |
|-----|---------------------------------------|-------|--|---|-----------|------------------|--------|-------------------|-----|-----|------|---------|---------|--|--|--|
| INO | Nama Program | Total | Tempat | Sasaran | Frekuensi | JKEM | Volume | PJK | Mhs | Mas | Pem | PT | Total | | | |
| 1 | Melakukan Pendampingan Seni | 3150 | Posko KKN | Anak-anak di dusun Tegallayang 9 | 30 | 50 dan 100 | 50 | A,B,C,D,E,F,G,H,I | | | | 278.500 | 278.500 | | | |
| 2 | Melakukan Pendampingan Olahraga | 2200 | Posko KKN, SD Muhammadiyah Tegallayang 1 dan Kolam Renang | Anak-anak di dusun tegallayang 9 dan siswa di SD Muhammadiyah Tegallayang 1 | 22 | 100 | 150 | A,B,C,D,E,F,G,H,I | | | | 135.000 | 135.000 | | | |
| | Jumlah Dana Program Seni dan Olahraga | | | | | | | | | | 0 | 413.500 | 413.500 | | | |

D. PROGRAM PENDUKUNG/TEMATIK

| No | Nama Program | | Pelaksanaan Kegiatan | | | | | | | | Dana | | | | | | |
|-----|--|-------|----------------------|-----------------------------|-----------|------|--------|-------------------|-----|-----|------|-----------|-----------|--|--|--|--|
| INO | Nama Program | Total | Tempat | Sasaran | Frekuensi | JKEM | Volume | PJK | Mhs | Mas | Pem | PT | Total | | | | |
| 1 | Melakukan Pembuatan Papan Nama di Dusun Tegallayang 9 (Ecobrick) | 1050 | Tegallayang 9 | Masyarakat Tegallayang 9 | 7 | 150 | 9 | A,B,C,D,E,F,G,H,I | | | | 2.100.000 | 2.100.000 | | | | |
| 2 | Melakukan Pembuatan | 600 | Tegallayang 9 | Ibu-ibu Dasawisma | 4 | 150 | 100 | A,B,C,D,E,F,G,H,I | | | | 350.000 | 350.000 | | | | |

| | Ecoprint di Dusun Tegallayang 9 | | | Dusun Tegallayang 9 | | | | | | | |
|---|--|-----|---------------|--|---|-----|-----|-------------------|--|---------|---------|
| 3 | Melakukan Pembagian Jadwal Imsak di Setiap Masjid dan Mushola | 100 | Tegallayang 9 | Masyarakat Tegallayang 9 | 1 | 100 | 4 | A,B,C,D,E,F,G,H,I | | 50.000 | 50.000 |
| 4 | Melakukan Pendataan KK di Dusun Tegallayang 9 | 800 | Tegallayang 9 | Masyarakat Tegallayang 9 | 4 | 200 | 4 | A,B,C,D,E,F,G,H,I | | 250.000 | 250.000 |
| 5 | Melakukan Pembagian Bubuk Abate Pada Dasawisma di Dusun Tegallayang 9 | 400 | Tegallayang 9 | Ibu-ibu Dasawisma Dusun Tegallayang 9 | 4 | 100 | 100 | A,B,C,D,E,F,G,H,I | | 200.000 | 200.000 |
| 6 | Melakukan Pembagian Yasin di Setiap Mushola di Dusun Tegallayang 9 | 200 | Tegallayang 9 | Masyarakat Tegallayang 9 | 4 | 50 | 4 | A,B,C,D,E,F,G,H,I | | 384.500 | 384.500 |
| 7 | Mengikuti Posyandu Lansia Bersama Masyarakat di | 600 | Tegallayang 9 | Lansia di Dusun Tegallayang 9 | 6 | 100 | 150 | A,B,C,D,E,F,G,H,I | | | 0 |

| | Dusun Tegallayang 9 | | | | | | | | | | |
|----|--|-----|-------------------------------------|---|----|-----|-----|-------------------|--|-----------|-----------|
| 8 | Mengikuti Posyandu Balita dan Posbindu Bersama Masyarakat di Dusun Tegallayang | 0 | Tegallayang 9 | Balita dan Ibu di Dusun Tegallayang 9 | | | | A,B,C,D,E,F,G,H,I | | | 0 |
| 9 | Melakukan Bimbingan Keagamaan di Dusun Tegallayang 9 | 750 | Posko KKN | Anak-anak di Dusun Tegallayang 9 | 15 | 50 | 10 | A,B,C,D,E,F,G,H,I | | 100.000 | 100.000 |
| 10 | Melaksanakan Kegiatan Senam Sehat Bersama Siswa SD Muhammadiyah Tegallayang 1 | 150 | SD Muhammadiyah Tegallayang 1 | Siswa SD Muhammadiyah Tegallayang 1 | 1 | 150 | 150 | A,B,C,D,E,F,G,H,I | | | 0 |
| 11 | Melakukan Pembuatan Berita Kegiatan Ecoprint dengan Ibu-Ibu PKK Dusun Tegallayang 9 | 150 | Tegallayang 9 | Masyarakat Tegallayang 9 | 3 | 50 | 9 | A,B,C,D,E,F,G,H,I | | | 0 |
| 12 | Living cost | 0 | | | | | | | | 5.400.000 | 5.400.000 |

| 13 | Listrik dan Air | | | | | | | | | | | 1.000.000 | 1.000.000 |
|----|--|--|--|--|--|--|--|--|---------|---|---|------------|------------|
| 14 | Transport | | | | | | | | | | | 200.000 | 200.000 |
| 15 | Obat-obatan | | | | | | | | | | | 90.000 | 90.000 |
| 16 | Tali Asih | | | | | | | | | | | 450.000 | 450.000 |
| | 4 Transport 5 Obat-obatan 6 Tali Asih Jumlah Dana Program Pendukung/ Tematik Jumlah Dana Seluruh Program | | | | | | | | 0 | 0 | 0 | 10.574.500 | 10.574.500 |
| | | | | | | | | | | | | | |
| | Jumlah Dana Seluruh Program | | | | | | | | 564.000 | 0 | 0 | 11.430.000 | 11.994.000 |

DUKUH

Supartono

DOSEN PEMBIMBING LAPANGAN

Eka Anisa Sari S.I.Kom., M.I.Kom NIY. 199601012021040111223551

KETUA UNIT

3 Februari 2025

Alnanda Kusuma NIM: 2100018421

BAB IV PEMBAHASAN DAN EVALUASI

A. Pembahasan

Kuliah Kerja Nyata (KKN) merupakan sebuah kegiatan berbasis kemasyarakatan yang dilakukan oleh mahasiswa. Kegiatan ini dilakukan dalam rangka mengabdi kepada masyarakat dengan cara menerapkan ilmu yang telah didapatkan selama perkuliah yang digunakan sebagai bekal. Dengan adanya kegiatan ini maka mahasiswa dapat melihat langsung keadaan di lapangan dan menganalisis teori tersebut.

Kegiatan KKN Reguler periode ke-138 unit VII.B.3 bertempat di Dusun Tegallayang 9, Kelurahan Caturharjo, Kapanewon Pandak yang memiliki jumlah populasi penduduk sekitar ± 400 jiwa dengan mata pencaharian mayoritas adalah di sektor pertanian. Di Dusun Tegallayang 9 terdiri dari 4 Rukun Tetangga (RT) dan 1 Rukun Masyarakat (RW). Pelaksanaan kegiatan dilakukan selama satu bulan yaitu dimulai dari tanggal penerjunan 29 Januari dan penarikan 27 Februari 2025. Kegiatan KKN Reguler Periode ke-138 dijalankan berdasarkan program kerja (proker) yang telah dirancang sebelum penerjunan berlangsung. Kegiatan dimulai dari melakukan pembekalan oleh kampus yang dilaksanakan pada bulan Desember 2024, kemudian melakukan survei tempat KKN pada bulan Desember 2024 untuk melihat potensi yang ada dan menentukan program, selanjutnya pada bulan Desember 2024 – Januari 2025 menyusun program kerja bersama dan individu serta mempersiapkan keperluan yang dibutuhkan.

Dibawah ini merupakan hasil kegiatan mahasiswa KKN di Dusun Tegallayang 9, Kelurahan Caturharjo, Kapanewon Pandak Periode 138 Unit VII.B.3 antara lain:

1. Pembahasan Program Kerja Bersama

Program tematik/non tematik yang telah kami jalankan yaitu: Tatakelola Pengolahan sampah anorganik, peningkatan desa sehat, penyelenggaraan kegiatan keagamaan, pekan olahraga dan seni, program desa, luaran, dan kegiatan penutupan. Program tata kelola sampah yang dibuat menjadi plang nama desa dari ecobrick dengan mengumpulkan sampah yang sudah dipilah oleh masyarakat. Program peningkatan desa sehat yaitu kegiatan yang berisikan penyelenggaraan posyandu lansia dan balita di dusun tegallayang 9, kegiatan kerja bakti bersama masyarakat dan melakukan pembagian bubuk abate di dusun Tegallayang 9 yang menjadi salah satu pencegahan penyakit demam berdarah dengue. Selanjutnya penyelenggaraan kegiatan keagamaan yaitu melakukan

pembagian yasin di setiap masjid dan mushola yang berada di dusun tegallayang 9, pembagian jadwal imsak dan buka puasa, serta melakukan bimbingan dalam kegiatan festival anak sholeh. Pekan olahraga dan seni yaitu melaksanakan kegiatan senam sehat yang dilakukan bersama siswa SD M tegallayang 1 dan untuk kegiatan seni dilakukannya pembuatan ecoprint di setiap dasawisma. Program desa yaitu dilakukannya pendataan masyarakat per kk di dusun tegallayang 9, kemudian membagikan banner jam malam untuk masyarakat. Kegiatan penutupan yaitu mengadakan kegiatan senam sehat bersama masyarakat dusun tegallayang 9 yang dimeriahkan oleh beberapa doorprize yang menarik.

2. Pelaksanaaan Program Kerja Individu

Pelaksanaan program kerja KKN Reguler UAD Unit VII.B.3 yang dimulai dari tanggal 29 Januari – 27 Februari 2025 di Dusun Tegallayang 9, Kelurahan Caturharjo, Kapanewon Pandak, Kabupaten Bantul wajib dilaksanakan disesuaikan dengan JKEM yang telah ditentukan. Setiap mahasiswa diwajibkan untuk mengisi logbook dan matriks setelah melakukan kegiatan (hal ini berlaku juga untuk kegiatan bersama). Kegiatan tersebut disesuaikan dengan keahlian masing-masing. Dalam program individu terdapat beberapa program yang terdiri dari bidang Keilmuan, Keagamaan, Seni dan Olahraga. Program tersebut dijelaskan sebagai berikut:

a. Bidang Keilmuan

Bidang keilmuan merupakan bidang yang sesuai dengan keahlian/jurusan masing masing mahasiswa. Pada bidang ini syarat JKEM yang harus dipenuhi adalah 600 menit, seluruh anggota unit telah memenuhi syarat tersebut. Pada unit VII.B.3 terdapat beberapa program studi antara lain PGSD, Ekonomi Pembangunan, Akuntansi, Teknik Informatika, Teknik Kimia, Hukum, Kesehatan masyarakat, PAI, dan Gizi. Berikut proker setiap individu dalam bidang keilmuan antara lain:

1. Program Studi **PGSD** yaitu:

- a) memberikan edukasi bencana alam terkait gunung meletus
- b) melakukan pembuatan bencana alam (gunung meletus)
- c) Membimbing belajar IPA dengan materi perkembangbiakan hewan (katak)

- d) Mengajarkan Pancasila pada siswa SD kelas 3 dengan materi Kebudayaan Indonesia
- e) Mengajarkan Bahasa Indonesia pada siswa SD kelas 5 dengan materi kalimat fakta dan opini, surat elektronik
- f) Mengajarkan Matematika pada siswa SD kelas 3 dengan materi bagian- bagian sudut, macam-macam sudut

2. Program Studi **Ekonomi Pembangunan** yaitu:

- a) mengenalkan sejarah pemakaian uang didunia
- b) memberikan soal mengenai mata uang
- c) memberitahu tentang macam macam uang di berbagai negara
- d) Mengajarkan pentingnya menabung sejak dini kepada anak
- e) Melakukan bimbingan belajar matematika dasar/sederhana kepada anak anak

3. Program Studi **Akuntansi** yaitu:

- a) Memberikan edukasi dan melaksanakan dasar-dasar akuntansi terkait pemasukan dan pengeluaran kepada anak-anak
- b) Memberikan edukasi dan melaksanakan praktik transaksi jual beli kepada anak-anak
- c) Mengenalkan mata uang indonesia (rupiah) kepada anak-anak
- d) Melakukan bimbingan belajar Manajemen keuangan yang baik
- e) Melakukan bimbingan belajar Manajemen waktu yang baik

4. Program Studi **Teknik Informatika** yaitu:

- a) Melakukan Pelatihan Pengolahan Data Posyandu untuk Mengetahui Potensi Stunting
- b) Digitalisasi Desa dengan Pemetaan Titik Lokasi Desa di Google Maps
- c) Pengenalan Teknologi Dasar kepada Anak-Anak terkait fungsi komputer dan perangkat kerasnya.
- d) Pengenalan Teknologi Dasar kepada Anak-Anak terkait microsoft word dan melatih mengetik.

5. Program Studi **Teknik Kimia** yaitu:

a) Menyelenggarakan kegiatan edukasi pembuatan sabun padat dengan memanfaatkan minyak jelantah kepada masyarakat

- b) Melakukan demonstrasi pembuatan sabun padat dengan memanfaatkan minyak jelantah kepada masyarakat
- Membuat, menyebarkan, dan menjelaskan poster tentang eco enzyme kepada masyarakat
- d) Melakukan eksperimen hukum archimedes (massa jenis) kepada anak-anak SD M 1 Tegallayang
- e) Mengajarkan jenis-jenis sampah kepada anak-anak SD M 1 Tegallayang

6. Program Studi **Ilmu Hukum** yaitu:

- Melakukan edukasi terkait pentingnya mengenal lambang negara
 PANCASILA kepada anak-anak
- b) Melakukan sosialisasi mengenai kekerasan seksual perspektif hukum kepada anak-anak
- c) Melakukan edukasi melalui video terkait hoax perspektif hukum kepada anak-anak
- d) Melakukan edukasi terkait pentingnya menjaga keberagaman agama dan budaya
- e) Melakukan edukasi terkait dengan wilayah atau provinsi di indonesia
- f) Melakukan edukasi terkait bela negara kepada anak-anak

7. Program Studi **Kesehatan masyarakat** yaitu:

- a) Menyelenggarakan Sosialisasi Pencegahan DBD dengan PSN 3M
 Plus menggunakan media cetak leaflet pada masyarakat
 Tegallayang 9
- b) Menyelenggarakan Sosialisasi CTPS Kepada anak-anak anak-anak SD M 1 Tegallayang 9
- c) Mempraktikan Cuci Tangan Pakai Sabun 6 langkah bersama anakanak anak-anak SD M 1 Tegallayang
- d) Melakukan Sosialisasi dan games Perilaku Hidup Bersih dan Sehat (PHBS) pada anak-anak anak-anak SD M 1 Tegallayang
- e) Mengajarkan gosok gigi yang baik dan benar di anak-anak SD M1 Tegallayang

8. Program Studi **Pendidikan Agama Islam** yaitu:

- a) Mengajarkan Tajwid Al-Quran pada anak-anak SD M 1 Tegallayang
- b) Mengajarkan Praktek Thaharah pada anak-anak SD M 1 Tegallayang
- Menyelenggarakan praktek shalat pada anak-anak SD M 1
 Tegallayang

9. Program Studi Gizi yaitu:

- a) Memberikan edukasi terkait penyakit Hipertensi pada ibu-ibu
- b) Mengajarkan kepada anak-anak SD tentang pedoman gizi seimbang "Isi Piringku"
- c) Mengajarkan kepada anak-anak SD tentang bahan makanan berdasarkan sumber zat gizinya

b. Bidang Keagamaan

Program kegiatan di bidang Keagamaan memiliki syarat JKEM 1000. Kegiatan yang telah dirancang terlaksana dengan baik dan telah memenuhi syarat. Hal ini ditunjukkan oleh antusias anak-anak dalam mengikuti kegiatan TPA di Mufida Baitul Hikmah dan TPA Pandawa. Kegiatan keagamaan dilakukan secara individu dengan didampingi oleh ustadz dan ustadzah. Materi yang kami berikan kepada anak-anak meliputi Bimbingan iqro dan Al-Qur'an, rukun iman, rukun islam, doa sehari-hari, hafalan surat pendek, tata cara wudhu dan sholat, Video edukasi kisah nabi dan siksa kubur, adab kepada orang tua, nama-nama malaikat dan tugasnya, serta sifat wajib dan mustahil bagi rasul.

c. Bidang Seni dan Olahraga

Program kegiatan di bidang Seni dan Olahraga memiliki syarat JKEM 1000. Kegiatan yang direncanakan terlaksana dengan lancar dan telah memenuhi syarat. Hal ini ditunjukkan oleh keaktifan anak-anak dalam mengikuti kegiatan yang dipandu oleh mahasiswa KKN. Kegiatan-kegiatan tersebut meliputi:

1) Seni

Membuat seni menggambar hewan dan tumbuhan di magic rainbow scratch paper, kegiatan rebana, kerajinan dari manik manik, mengenalkan lagu daerah, membuat bentuk tumbuhan dan hewan menggunakan clay, dan membuat gantungan kunci dari kawat bulu.

2) Olahraga

Melakukan permainan tradisional gobak sodor, ular naga, sepak bola, renang, bola volly, lompat tali, dan badminton.

d. Bidang Tematik/Non Tematik

Program kerja yang kami laksanakan mencakup bidang tematik dan nontematik yang mana semuanya program terlaksana dengan baik. Program utama dari unit kami adalah pembuatan plang nama dusun menggunakan ecobrick. Kegiatan ini dilakukan dengan mengolah botol bekas dan sampah plastik menjadi plang nama yang berfungsi sebagai penanda dusun sekaligus mendukung pelestarian lingkungan yang sukses dibuat. Selain memperindah area sekitar, program ini juga menjadi bentuk kolaborasi dalam pemanfaatan bahan daur ulang. Namun, dalam pelaksanaannya, kami menghadapi kendala dalam menghasilkan output yang maksimal karena keterbatasan waktu dalam mengumpulkan sampah plastik yang cukup.

Selain itu, kami juga menjalankan program ecoprint yang dilakukan di setiap kelompok Dasawisma. Kegiatan ini bertujuan untuk meningkatkan kreativitas serta mengasah keterampilan ibu-ibu Dasawisma dalam memanfaatkan bahan alami untuk menciptakan motif pada tote bag yg kami berikan. Tidak hanya melatih keterampilan, kegiatan ini juga memberikan ruang bagi peserta untuk berkreasi dan saling berbagi ide kreatif. Namun, karena proses pembuatan ecoprint cukup memakan waktu, kami hanya dapat melaksanakan kegiatan ini di beberapa Dasawisma di setiap RT.

Selanjutnya, kami juga mengadakan pembagian bubuk abate di setiap RT sebagai upaya pencegahan penyakit akibat nyamuk. Meskipun kegiatan ini berhasil terlaksana, distribusinya belum merata karena pembagian hanya dilakukan saat pertemuan dasawisma di masing-masing RT sehingga masyarakat yang tidak hadir dalam kegiatan tidak mendapatkan bubuk abate. Selain program-program tersebut, kami juga melaksanakan pembagian Yasin di masjid dan mushola yang ada di Dusun Tegallayang 9. Hal ini dilakukan karena terdapat kekurangan Yasin di di masjid dan mushola, sehingga dengan adanya tambahan ini diharapkan dapat memenuhi kebutuhan dan bermanfaat.

B. Evaluasi

Pelaksanaan program KKN di Dusun Tegallayang 9, Kelurahan Caturharjo, kecamatan Pandak, Kabupaten Bantul telah terlaksana dengan baik dan lancar. Hal ini dibuktikan dengan sambutan dan dukungan dari masyarakat kepada program yang telah kami berikan sehingga mampu meningkatkan pengetahuan bagi masyarakat yang ada di Tegallayang 9. Akan tetapi, dalam berjalannya kegiatan KKN dari unit VII.B.3 menemukan kendala yaitu kurangnya koordinasi dengan aparat desa terkait dengan pemaparan proker di awal kegiatan KKN karena bertabrakan dengan kegiatan desa yang lain, sehingga dalam setiap menjalankan proker perlu dilakukan pemaparan kembali kepada masyarakat. Berdasarkan permasalahan tersebut maka dapat dilakukan evaluasi lebih lanjut dalam upaya mengetahui Faktor Penghambat, Faktor Pendukung, dan Rekomendasi.

1. Faktor Penghambat

Pada pelaksanaan program KKN tidak selalu berjalan sesuai rencana. Terdapat hambatan yang muncul seperti waktu perencanaan dan pelaksanaan kurang sesuai karena harus menyesuaikan kondisi masyarakat di Tegallayang 9, sehingga membuat program yang berjalan menjadi kurang optimal.

2. Faktor Pendukung

Pada pelaksanaan program KKN terdapat beberapa faktor pendukung sehingga dapat mempermudah dalam pelaksanaannya, seperti:

- 1) Persetujuan dari pihak Padukuhan Tegallayang 9 untuk menerima mahasiswa KKN dan menjalankan program kerja yang telah disusun.
- 2) Terdapat respon positif dan antusias dari masyarakat Tegallayang 9 untuk menjalankan program baik individu maupun bersama sehingga membantu dalam terselesaikannya program tersebut.
- 3) Tingginya rasa kekeluargaan antara mahasiswa KKN dan masyarakat Tegallayang 9
- sebagai modal awal untuk saling bekerjasama dalam pelaksanaan program.
- 4) Fasilitas yang diberikan oleh masyarakat Tegallayang 9.

3. Rekomendasi

Kami sebagai mahasiswa KKN Reguler UAD memberi sedikit rekomendasi kepada tokoh warga di Tegallayang 9 untuk memperkuat gotong royong dan kebersamaan guna untuk mempercepat pembangunan desa dan meningkatkan solidaritas sosial sehingga proyek seperti pembangunan jalan atau fasilitas umum dapat dilakukan lebih cepat dan efisien serta mempererat hubungan antarwarga, menciptakan lingkungan yang lebih harmonis, dan mengurangi konflik sosial..

BAB V PENUTUP

A. Kesimpulan

Kuliah Kerja Nyata (KKN) Reguler periode ke-138 telah kami laksanakan selama 1 bulan di Dusun Tegallayang 9, Kelurahan Caturharjo, Kecamatan Pandak, Kabupaten Bantul yang dilaksanakan pada tanggal 29 Januari – 27 Februari 2025. Kesimpulan dari laporan KKN Reguler periode ke-138 Universitas Ahmad Dahlan unit VII.B.3 adalah sebagai berikut:

- 1. Program kerja KKN dapat terealisasikan dengan baik sesuai rencana. Walaupun terlihat kurang maksimal tetapi program sudah berjalan dengan baik
- 2. Selama kegiatan Kuliah Kerja Nyata (KKN) mendapatkan tanggapan yang baik dan positif dari masyarakat Dusun Tegallayang 9, yang dapat dilihat dari respon masyarakat itu sendiri.
- 3. Program Individu dan bersama telah berhasil terlaksana.
- 4. Terdapat kerjasama dan komunikasi yang baik antara mahasiswa KKN dan masyarakat sehingga adanya kesuksesan terlaksananya program kerja.

B. Saran

1. Masyarakat

- a. Diharapkan agar masyarakat dapat meningkatkan kerja sama yang baik antara masyarakat dan mahasiswa KKN
- b. Masyarakat sekitar diharapkan Informasi yang telah diperoleh selama kegiatan KKN dapat disampaikan kepada masyarakat lain yang tidak bisa mengikuti pada kegiatan tersebut. Sehingga informasi yang diperoleh dapat memberikan manfaat kepada masyarakat
- c. Masyarakat sekitar diharapkan agar dapat lebih antusias dalam setiap kegiatan yang ada di masyarakat.

2. Mahasiswa KKN periode selanjutnya

- a. Menjalin komunikasi secara baik dan aktif terhadap masyarakat, agar program kerja yang telah direncanakan dapat berjalan dengan lancar
- b. Selalu menjaga etika, sopan, santun dan ucapan selamat melaksanakan kegiatan bermasyarakat sebagai upaya menjaga nama baik Universitas
- c. Membuka diri untuk menerima kritik dan saran yang disampaikan oleh masyarakat sehingga dapat mencapai kegiatan yang maksimal

d. Menjaga komunikasi dan kekompakan yang baik antar anggota KKN dalam menjalankan program agar sukses.

C. Rekomendasi

Setelah melaksanakan Kuliah Kerja Nyata (KKN) selama satu bulan di Dusun Tegallayang 9, Kalurahan Caturharjo, Kecamatan Pandak, Kabupaten Bantul, Kami selaku peserta KKN Reguler Universitas Ahmad Dahlan Yogyakarta periode ke 138 uni VII.B.3, merekomendasikan lokasi ini sebagai tempat pelaksanaan kkn untuk periode selanjutnya. Keputusan ini didasarkan dari beberapa pertimbangan diantaranya:

- Respon masyarakat yang positif yang mana masyarakat di Dusun Tegallayang 9 menunjukkan sikap yang ramah, terbuka, dan antusias dalam menyambut serta berinteraksi dengan mahasiswa KKN.
- Lokasi yang nyaman dan mudah dijangkau, akses menuju dusun Tegallayang 9 ini cukup mudah, serta lingkungan yang kondusif mendukung kegiatan KKN berlangsung dengan baik
- 3. Dukungan dan partisipasi masyarakat yang aktif serta mampu mengembangkan berbagai program yang telah dijalankan.